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TELEGABEL WHITE POWER
FRONI FORK WHITE POWER

GABELBEINE WHITE POWER
FORK ¿EGS WHITE POWER
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HANDBREMSZYLINDER

HAND BRAKE CY¿INDER

SEITE

Poger
RAHMEN, AUSLEGER

FRAME, SUB FRAME

SEITE

Poger

SCHWINGARM, KETTE NSCHUTZ
SWNGÁRM, CHAIN GUARD

SEITE

Poge

E

PRO LEVER ANLENKUNG
PRO LEVER SYSIEM

FUSSBREMSBETATIGUNG

REAR BRAKE CONTRO¿
ô50 V

FEDERBEIN WHITE POWER
SHOCK,ABSORBER WHITE POWER

KRÜMMER, VoRscHALLDÄMPFER
PIPES, PRE S/¿ENCER

ENDDAMPFER

S/¿ENCFR
LUFTFILTERKASTEN

AIR FILTER BOX
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IN HALTSVERZEICHNIS INDEX

1

I

TANK 20 LITER, ANBAUTEILE

TANK 20 ¿/TERS, ADD-ON PARIS

1

TANK, SITZBANK, VERKLEIDUNG

IANK SEAT COYERS

BREMSZANGE HINTEN

BRAKE CALIPER REAR

HINTERRAD

REAR WHEEL
BREMSZANGE VORNE

BRAKE CALIPER FRONI
VORDERRAD

FRONI WHEEL

BLINKER, RUCKLICHT

FLASHER, REAR LIGHT
MASKE, SCHEINWERFER

MASK, HEADLIGHT

rn" 
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€"ml IN HALTSVERZEICHNIS

TECHNISCHE DATEN FAHRGESTELL

TECHNICAL DATA CHASSIS

SEITE

Poge

ø

SCHMIER- UND WARTUNGSTABELLE

PERIODIC MAINTENANCE SCHEDUTE

TI

-jtrJv-\ceg2
FOR GIUALITY SYSTEMlso 9001
FIEG.NO. ',t2 ',tOO 608',|

KONSTRUKTIONS. UND AUSFÜ H nu NGSÄN DERU NGE N VORBEHALTEN

s PEC I F tCATtONS/MODt F tCATtONS AR E SUBJECT TO CHANGE V/ITHOUT NCTICE



€,ml

Vr-583.o1A-l

EZJE 4

908

918

FIG TEILNR/PARTNR

2A 583.01.002.ó00

2B 583.01 .102.ó00

32 583.01.032.144

33 501 .01 .033. I 00

34 583.01.034.100

38 54ó.01 038 000

39 583.01 .039. r 00

40 5ó4.0t.040.000

4t 5ó4.01 04t .100

42 5ó4.01.042.000

042 5ó4.01.142.000

43 5ó4.01.043.000

44 5ó4.0ì.044.000

53 0015 080303

54 09r 2 080353

5ó 0984 r00203

57 0933 020203

58 0934 020003

59 0985 100003

ó0 0015 050403

ót 0015 050453

62 490.09.082.000

64 0985 050003

66 0015 0501ó3

67 54ó.01 .094.100

70 só5.0 r .09r .000/30

71 5ó5.0r.090.000/30

72 5ó5.01 .190.000/30

73 0971 290653

75 0015 050123

76 0Z9Z 050003

77 0125 050003

80 5¿ó.01 .084. I 00

8t 542.01.081.000

83 54ó 01. t84.000

TELEGABEL WHITE POWER FRONI FORK WHTTE POWER 40O/620',97

H
t56
E

BEZEICHNUNG

GABELBEIN LINKS K4T9ót3 '96

GABELBEIN RECHTS K4T9ó13 '96

GABELBR. UNI KPL. X=2OMM/D=5ZMM

GABELSCHAFTRONRL=244'91

GABELBRUCKE OBEN X=2OMM/D=54MM

TENKERKLEMMBRUCKE '95

LENKERAUFNAHME '95

GUMMIBUCHSE

DISTANZROHR IO,2XI2X44

SCHEIBE IO,5X32X2

SCHEIBE IO,5X3I

SK.SCHRAUBE M2OXI,5

SCHEIBE 2IX38X3

SK.BUNDSCHRAUBE M 8X3O SW=I O

ISK.SCHRAUBE DINO9] 2.M 8X35

ZYL.SCHRAUBE DINZ984.M I OXZO

SK.SCHRAUBE DINO933 M ZX2O

SK.MUTTER DINO934-M Z

SS.MUTIER DIN0985-MIO

SK.BUNDSCHRAUBE M 5X4O SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE M 5X45 SW=8

STOVERFLANSCHMUÏTER M] O SW=] Z

SS.MUTTER DINO985-M 5

SK.BUNDSCHRAUBE M 5XIó SW=8

suNogücHsr run oL¡lrsc¡urz
GABELSCHUTZ LI&RE SCHWARZ '9ó

scnurzrürRuNo irNrs ScHWARZ

SCHUTZFUHRUNG RECHTS SCHWARZ

ZYL.BLECHSCHR. DINZ9Z I -2,9Xó,5

SK.BUNDSCHRAUBE M 5XI2 SW=8

ZAHNSCHEIBE DINóZ9ZJ 5,3

UNTERLEGSCHEIBE DINO I 25.4 5,0

O RINGTRAGER M. DICHTLIPPE '9I

KEGELROLLENLAGER SKF 33 I 27 4

STEUERKOPFABDICHTUNG OBEN

DESCR/PIION QTY

FORK LEG L/S K4T9ó13 '9ó I

FORK LEG R/S K4T9óL7 '9ó I

BOT.TRTPLE CTAMP X=20MM/D=57MM l

TORK TUBE L=244 '91

TOP TRTPLE CtAtúP X=20MM/D=54MM

HANDLEBAR CLAMP '95

HANDTEBAR SUPPORI '95

RUBBER BUSH/NG

SPACER TUBE IO,2XI2X44

WASHER IO,5X32X2

WASHER IO,5X3I

HH SCREW M2OXI,5

WASHER 2IX38X3

HH COLLAR SCREW M 8X3O WS=IO

AH SCREW DINO9I2-M 8X35

AH SCREW DIN7984-MI OXTO

HH SCREW DINO933.M 7X2O

HEXAGON NUT DINO934.M 7

SEIF IOCKING NUT DINO?q,.MIO

HH COLLAR SCREW M 5X4O WS=8

HH COLIAR SCREW M 5X45 WS=8

SE¿F TOCK/NG NUIM IO WS=17

SE¿F ¿OCK/NG NUI DINO985-M 5

HH COLLAR SCREW M 5XIó WS=8

COLLAR EUSHING ES¿/D/NG PROI

FORK PROTECTOR ¿S&RS BLACK'96

PROIECIOR GUIDE L/S BLACK

PROIECIOR GUIDE R/S BLACK

SHEEI MEISCR.DIN797 I 2,9Xó,5

HH COLLAR SCREW M 5XI2 WS=8

TOOTH LOCK WASH. DINó797 J 5,3

WASHER DINOI25.A 5,0

O-RING SUPPORT W. SEA¿ING I/P

TAPERED ROLL. BEAR. SKF 331274

SIEAR/NG HEAD GASKET TOP

I

I

2

I

4

2

2

2

ì

I

t2

I

2

2

2

2

112)

1l2l

2

2l4l

2

2

2

I

I

I

2

2

2

I

2

ì

2A

34

75

^61\

914

* 
= NEUTETL / NEW pARr x = NACH BEDARF / As REaUTRED

E



€rml FTiaf .oi A-l TELEGABEL WHITE POWER FRONI FORK WHTTE POWER 400/620 ',97

539
I

409
ut? +rfl g+s

e
llss
F
ì

FIG TEILNR/PARTNR

8ó 542.01.08ó.000

904 54ó.0t.090.000

908 54ó.01 .190.000

9tA 54ó.01 .091 .000

9t B 54ó.01 .l9t .000

93 502.01.090.000

98 0015 020253

99 542.12.035.000

BEZEICHNUNG

SCHUTZRING

scHurzrüHnuNG UNKS wErss

SCHUTZFUHRUNG RECHTS WEISS

GLEITSCHUTZ LINKS WEISS

GLEITSCHUTZ RECHTS WEISS

SCHELLE FUR BREMSSCHLAUCH '94

SK.BUNDSCHRAUBE M ZX25 SW=8

RINGSCHLUSSEL SW=32

DESCR/PIION OTY

SIEERING HEAD COVER 1

PROIECIOR GUIDE L/S WHITE I

PROTECTOR GUIDE R/S WHITE I

SUD/NG PROTECTOR L/S WHITE I

sT/DING PROTECTOR R/S WHITE I

CLAMP FOR BRAKE HOSE '94 I

HH COLLAR SCREW M 7X25 WS=8 2

R/NG WRENCH SW=32 I2A

I @¿¿
34

53
-,-mmrÞ
_l

64
{¿

918

81

so@

40@
042@
629 @59

þ75Bf oÃl * 
= NEUTETL / NEW PARI X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

E



ZUGSTUFE R.ECHTS

REEOUND DAMPING RIGHT
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Þ7¡83'o'.¡l GABELBETNE WHTTE POWER FORK ¿EGS WHITE POWER 400/620',97

e
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48O

DRUCKSTUFE TINKS
COMPRESS DAMPING LEFT

FIG TEILNR/PARTNR

1 583.01.008.ó00

2 583.01.009.ó00

3 0770 430030

4 545.01.050.000

5 5ó4.01 .022.200

5 5ó4.01.022.000

5 5ó4.0t .022.100

7 545.01.019.000

8 502.0r .6ó8.244

9 502.01 .669,244

r0 525 0t.02ó.000

I I 564.01.027.000

12 580.01.805.000

l 3 5ó4.01 .1 27 .000

l4 5ó4.01.029.000

l5 5ó4.01 .025.100

20 545.01.021.405

20 545.01 021.420

20 545.01.021.440

20 545.01 .021 .4ó0

25 5Zó.0ì.004 000

30 583.01 .010.ó00

31 583.01.01 l.ó00
40 0770 020160

42 545.01.077.000

43 545.01.045.000

44 545.01.04ó.000

45 545.01.003,300

48 0770 380020

50 583.01.00ó.ó00

5l 583.01.002.ó00

52 545.01 .082 100

53 545.01 .081 .000

55 502.0t.090.000

66 0015 020253

70 060 07

BEZEICHNUNG

VERSCHLUßKAPPE KPL. LI. ,,COM'

VERSCHLUßKAPPE KPL. RE. ,,REB'

o-RtNG 43,00X3,00

HALBMOND KEIL

VORSPANNBUCHSE 25X34X2,5

VORSPANNBUCHSE 25X34X5

VORSPANNBUCHSE 25X34XI O

SCHEIBE 24,5X34X2

REP.SATZ WELLENDICHTR.+BUCHSEN

REP.SATZ WELLENDICHTRINGE

FUHRUNGSBUCHSE 40 X 44X2010
RtNG 42X49,2X1,5

WELLENDICHTRING 4OX49,5X9LF

RING 49,5X45XI

SEEGER-SPRENGRING S85O

STAUBMANSCHETTE D4O '91

FEDER 530 MM / 4,0 KG

FEDER 543 MM / 4,2 KG

FEDER 530 MM / 4,4 KG

FEDER 530 MM / 4,6 KG

AUSSENROHR '94

CARTRIDGE KPL LINKS K4I96L/13

CARTRIDGE KPL. RE. K4I96L/13

o R|NG 15,ó0xl,z8

SPANNBUCHSE

LAGERRING 42,8X13

RING 39X42XI

TNNENROHR K4r9 6L/ L3 L=ó25MM

o-RtNG 38,00X2,00

GABELFAUST LrNKS (300MM)

GABELFAUST RECHTS

SK.BUNDSCHRAUBE M 8X3O

DICHTRING 8XI2XI,5

SCHELLE FUR BREMSSCHIAUCH '94

SK.BUNDSCHRAUBE M ZX25 SW=8

GABELOL SAE5 5 LITER

* 
= NEUTEIL / NEW PARI X = NAcH BEDARF / AS REQUIRED

DESCR/PIION QTY

SCREW CAP CPL. L/S ,,COM' I

SCREW CAP CPL. R/S ,,REB' I

O-R/NG 43,00X3,00 2

KEY HALF 2

PRELOAD BUSHING 25X34X2,5 X

PRELOAD 8UsH/NG 25X34X5 X

PRELOAD BUSHING 25X34XIO 2

WASHER 24,5X34X2 2

REPAIR KIT SEAI S.RINGS+BUSH. 2

REPAIR KIT SEA¿ SHAFI RINGS 2

GUTDE EUSH/NG 40 X 44 X 20 t0 2

R|NG 42X49,2Xt,5 2

SHAFI SEA¿ RING 4OX49,5X9LF 2

R|NG 49,5X45Xt 2.

SEEGER TOCK R/NG 5850 2

DUST BELLOWS D4O '91 2

SPR/NG 530 MM / 4,0 KG X

SPR/NG 543 MM / 4,2 KG X

SPR/NG 530 MM / 4,4 KG I

SPR/NG s30 MM / 4,ó KG X

OUTER TUBE '94 2

CARTRIDGE CPL. L/S K4T9óL/13 I

CARTRIDGE CPL. R/S K4T9óL/13 I

o-RtNG 15,ó0x1,78 2

BUSH/NG 2

EEAR/NG RING 42,8X13 2

RING 39X42XI 2

INNER rUEE K4T9óL/13 L=ó25MM 2

OR/NG 38,00X2,00 2

AXLE CLAMP L/S (3OOMM) I

AXLE CLAMP R/S I

HH COLLAR SCREW M 8X3O 2

SFA¿ RING SXI2XI ,5 2

CLAMP FOR BRAKE HOSE '94 I

HH COLIAR SCREW M 7X25 WS=8 4

FORK OIL SAEs 5 ¿IIER I

E
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LENKER, ARMATUREN HAND¿EBAR, CONIRO¿S 400/620',97

FIG TEILNR/PARTNR

t* 583 02.00ì.400

3 502.02.010.000

l0 583.02.010.000

12 583.02.003.000

40 583.02.040.100

4t 583.02.055.000

42 546.02.12ó 000

43 583 02 043.000

44 5 83.02.044.000

45 00r5 0ó0253

46 583.02.023.000

47 583.02.042.000

48 583.02.048.000

49 583.02.049.000

52 583.02.052.000

ó0 583.02.050.100

ól * 0988 253505

7t 583.1 I .0Zt . t00
90 502.02.090.200

9l 583.02.091.000

94 583.02.094.000

96 583.02.095.100

99 580.12.040.000

580.12 140.000

BEZEICHNUNG

ALU-LENKER AFAM SILBER '97

DISTANZB UC HSE 22X28X22 PV C

GASDREHGRIFF KPL. DOMINO '93

DREHGRIFFUBERZUG DOMINO

KUPPLUNGSHEBEL KPL. DOMINO '94

KUPPLUNGSHEBEL LOSE

FALTENBALG KUPPLUNGSHEBET'9I

STELLSCHRAUBE KPL M7

KLEMMSCHELLE SPIEGEL MI OXI,25

SK BUNDSCHRAUBE M óX25 SW=8

GELENKSTUCK DOMINO

DEKOHEBEL LOSE

SCHUTZKAPPE

HEBELSCHRAUBE KPL

FESTGRIFF DOMINO '93

CHOCKEHEBEL DOMINO '94
PASSC H E I BE DI N098 8-25X35X0, 5

KURZSCHLUSSCHALTER 55OMM'94
KUPPLUNGSSEIL 125/LCA TSK '94

GASSETL DOMTNO/DELLORTO 38/40
HANDDEKOSEII. '93

KALTSTARTSEIL '94

RUCKBLICKSPIEGEL LINKS

RUCKBLICKSPIEGEL RECHTS

DESCR/PIION QTY

ALU-HANDLEBAR AFAM SILVER '97 I

SPACER EUSH/NG 22X28X22PVC X

THROTTLE GRIP CPL.DOMINO '93 I

TWIST GRIP COYER DOMINO I

CLUTCH ¿EYFR ASSY CPL.DOMINO I

CLUTCH IEYER ¿OOsE I

BELLOWS CLUTCH LEVER '91 I

ADJUSIMENI SCREW CPL.M7 I

CLAMP MIRROW MIOXI,2s I

HH COLLAR SCREW M óX25 WS=8 2

JOINIDOM/NO I

DECOMPRESS/ON ¿EYER ¿OOsE I

PROIECI/NG COYER I

LEVER SCREW CPL I

FIXED GRIP DOM|NO '93 ]

CHOKE LEVER DOMINO '94 i

THRUSI WASH. D\N0988-25X35X0,5 I

SHORI CIRCU/I SWITCH 55OMM '94 I

CLUTCH CABLE 125/LC4 TSK '94 I

THROTTLE CABLE DOMINO/DELLORTO ì

DECOMRESS/ON CAB¿E '93 I

CHOKE CABLE '94 I

REAR IúIRROR L/S I

REAR M/RROR R/S I

* 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

t



F75¡Aßa HANDBREMSZYLIN DER HAND BRAKE CY¿INDER 400/620',97

BREMBO !re

FIG TEILNR/PARTNR

I 502. t3.001 .044

9 502. r 3.012.000

r0 502. r 3.050.000

I I 54¿.13.01 L000

12 0015 0ó0253

t 5 502.1 3.015.000

ló 09ó5 0501ó3

20 502.13.020.000

21 502.r3.02r.000
23 502.13.023.000

25 580. I 2.040. I 50

80 OóO 54

BEZEICHNUNG

HANDBREMSZYLINDER BREMBO'94
D=I lMM

DECKEL KPL.

REPARATUR-SATZ KOLBEN I I MM

SCHELLE

SK.BUNDSCHRAUBE M óX25 SW=8

HEBELSCHRAUBE KPL.

SENKSCHRAUBE DINO9ó5-M 5XI ó

HANDBREMSHEBEL LOSE BREMBO'9¿

STELLSCHRAUBE KPL.

SCHUTZKAPPE BREMBO'94

KTEMMSCHELLE FUR SPIEGEL '94

BREMSFLUSSIGK. DOT 5.I CASTROL

DESCR/PTION QTY

HANDBRAKE CY¿INDER BREMBO '94 ]

D=IIMM

21

%\
COVER CPL.

RFPA/R K/I PISTON lIMM
CLAMP

HH COLLAR SCREW M óX25 WS=8

¿EYER SCREW CP¿.

FLAT HEAD SCREW DINO?ó5-M sXIó

HAND ERAKE TEYER ¿OOsE BREM'94

ADJUSI/NG SCREW CPL.

PROTECTION CAP BREMBO'?4

CLAMP FOR MIRROW '94

BRAKE FLUID DOT 5.1 CASIROI

* 
= NEUTETL / NEW PART9?¡,-¡6.ßîl X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

E
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RAHMEN, AUSLEGER FRAME, SUB FRAME

BEZEICHNUNG

RAHMEN MIT OLRESERVOIR '95
MIT LAGER FUR ANLENKUNG

AUSLEGER KPL. STAHL EGS '97

VERSCHLUSSTOPFEN I2 X I7 MM

FUßRASTENTRAGER HINTEN LINKS

FUßRASTENTRAGER HINTEN RECHTS

STEUERKOPFSCHLOSS KPL. ZADI

DI STANZROLTE I O,3X2OX22

PVC ABSCHLUSSKAPPE D=22MM

TANKAUFLAGE '93

MOTORAUFHANGUNG AGW '94

SK.SCHRAUBE DINO93 I.MI OXI I O

STOVERFLANSCHMUTTER MI O SW=I Z

SK.BUNDSCHRAUBE M 8XI ó

STOVERFI,ANSCHMUTTER M8

SK.SCHRAUBE DINO93 I -MI OXóO

SS.MUTTER DINO985-MI O

ISK.SCHRAUBE DINO9 I 2.M I OXI óO

SK MUTTER DINO934 MIO

BUNDMUTTER MIO SW=I3

FEDERRING DINOI2Z-BI O

SCHLAUCH ZXIO PER METER

WINKELSTUCK '97

FUSSRASTENTRAGERLINKS'93

FUSSRASTE LINKS '93

FUSSRASTE RECHTS

FUSSRASTENFEDERLINKS'93

FUSSRASTENFEDER LINKS & RECHTS

BOLZEN FUR FUSSRASTER 9,8 X 43

BOLZEN FUR FUSSRASTER 9,8X50

UNTERLEGSCHEIBE DINOI 25-AI 0,5

SPLINT DINOO94 3,2X25 STAHL

FUSSRASTE HINTEN LINKS KPL.

FUSSRASTE HINTEN RECHTS KPL.

FUßRASTENGUMMI KPL. '94

400/620',97

DESCR/PIION QTY

FRAME W. O/¿ RESERYO/R '95 1

WITH BEARINGS FOR ¿/NK/NG

FIG TEILNR/PARTNR

I 583.03 001.400

2* 583.03.002.ó00

4 583.03.002.090

5* 581.03.003.200

-* 581 .03.004.200

7* 210.03.002.000

I I 580.03.012.000

12 Zl0.0l .012.000

l3 583.02.015.000

t4 583.03.055.000

ló 0931 l0t 103

17 490.09.082.000

I 8 491 .09.481 .052

I 9 543. I 0.08ó 000

30 0931 100ó03

3l 0985 100003

32 0912 t0tó03
33 0934 100003

34 54ó.30.044.000

35 0t2Z 100003

3ó 550.02.01 ó.001

37* 503.03.089.000

3 8 583.03.03 8.000

40 5 83.03.040.000

4t 54ó.03. r 40.000/ r 9

42 583.03.041.000

43 54ó.03.041.000

44 583.03.044.000

4s 54ó.03.044.000

46 0125 100003

47 0094032253

50 490.03.250.000

490.03 350.000

5 r s83.03.045.044

SUB FRAME CP¿. SIEE¿ EGS '97

PLUG 12 X 17 MM

FOOIRESI BRACKET REAR L/S

FOOIRESI BRACKET REAR R/S

SIEER/NG HEAD LOCK CPL. ZADI

SPACER ROLLER I O,3X2OX22

PVC CAP D=22MM

IANK SUPPORI '93

ENGINE SUPPORT AGW '94

HH SCREW D/N093 I -MI OXI I O

SE¿T TOCKING NUT MlO WS=l7

FOOTREST SPRTNG L/S ',93

FOOTREST SPRTNG L/S A R/S

BOLT FOR FOOIRESI 9,8 X 43

BOLT FOR FOOIRESI 9,8 X 50

WASHER DINO125-AIO,5

PIN DINOO94.3,2X25 STEEL

FOOIRESI REAR L/S CPL.

FOOIRESI REAR R/S CPL.

FOOIRESI RUBBER CPL. '94

I

2

I

I

I

2

2

2

2

I

I

1

HH COLLAR SCREW M gXIó 4

sE¿F ¿OCK/NG NUIMS 4

HH SCREW DINO93I-M1OX6O 2

SE¿F ¿OCKING NUT DINO9g,-MIO 2

AH SCREW DINO?I2 MIOXIóO I

HEXAGON NUT DINO934-MIO 2

COLLAR NUIM /O WS= 13 I

sPR/NG RING DINOI2T.BIO 2

PVC.HOSE TXIO PER METER 0,3

ANGEL PIECE '97 I

FOOIRESI BRACKET L/S '93 I

FOOTREST L/S ',9s I

I

l

I

I

I

2

2

I

I

2

FOOTREST R/S

aÉ. 
¿z-.ø

92
gl6lt

* 
= NEUTETL / NEw pART x = NACH BEDARF / AS REQUTRED
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€,mil Fzó83^o5I RAHMEN, AUSLEGER FRAME, SUB FRAME

BEZEICHNUNG

KETTENROLLE D=3OMM

BUCHSESX12Xó,5

RILLENKUGELIAGER ó08 2RS C3

SS.MUTTER DINO985-M ó

VERSCHLUSSPFROPFEN SFLI O

BREMSHEBELANSCHLAG '93

SENKSCHRAUBE DINZ99I M óX2O

SCHNORR.SICHERUNGSSCHEIBE 8MM

SK.BUNDSCHRAUBE M 8X3O SW=IO

SK BUNDSCHRAUBE M 8X4O SW=IO

SK.BUNDSCHRAUBE M 8X25 SW= IO

KETTENRADSCHRAUBE ISK M 8X2ó

ISK.LI.SCHRAUBE DINOIOZ M 8X2O

ZAHNSCHEIBE DINóZ9Z-A 8,4

UNTERLEGSCHEIBE DINOI 25-A 8,4

ABDECKUNG FUR OLFILTER '94

SK.BUNDSCHRAUBE M óXIO SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE M óXIó SW=8

SCHEIBE DIN9O2I-A ó,4

MEHRBEREICHSBLECHMUTTER Mó

VERSCHL.SCHR. DINO9 1 O-M I OXI

CU-FULLRING IOX I4X I,5
MITTELSTANDER LANG 4]5MM '93

STANDERANSCHLAGGUMMI

SK.MUTIER DINO934-M 8

STOVERFLANSCHMUTTER M8

FEDERBUGEL '93

STANDERFEDER KURZ

400/620',97

DESCR/PIlON

CHAIN RO¿l D=30M1,/1

BUSH/NG8XI2Xó,5

GROOVED BA¿¿ BEAR/NG ó08 2RSC3

SELF LOCK. NUT DINO985-M 6

PLASTIC CAP SFLIO

BRAKE LEVER STOP '93

FLAT HEAD SCREW DIN799I M óX2O

LOCK WASHER ]MM

HH COLLAR SCREW M 8X3O WS=IO

HH COLLAR SCREW M 8X4O WS=IO

HH COLLAR SCREW l'/1 8X25 WS=l0

SPROCKEI SCREW-AH M 8X2ó

AH OVAL H.SCREW DINOITOM 8X2O

TOOTHLOCK WASHER DINó797-A 8,4

WASHER DINOI25 A 8,4

COVER OIL FILTER '94

HH COLLAR SCREW M óXIO WS=8

HH COLLAR SCREW M óXIó WS=8

WASHER DIN9O2I.Aó,4

RANGE CHANGF METAL NUT Mó

PLUG DINO9IO-MIOXI

CUSEAL R/NG IO X I4 X 1,5

CENIER SIAND ¿ONG 415MM '93

SIAND SIOP RUBBER

HEXAGON NUT DINO934.A/ 8

SE¿F ¿OCKING NUIMS

SPRINGBOW '93

SIAND SPR/NG SHORI

37e

12ø

Þzó83^æ.ll

FIG TEILNR/PARTNR

53 502 03.053.000

55 240.03.021.000

5ó 0625 006087

58 0985 0ó0003

ót 544.03.135.000

ó3 583.03.0ó3.000

64 0991 0ó0203

ó8 3ó0.03.014.000

70 0015 080303

7t 0015 080403

75 0015 080253

76 545.10.052.000

77 0l0z 080203

78 0Z9Z 080003

79 0125 080003

80 583.03.01 0.000

8r 0014 0ó0t03

83 0015 0ó01ó3

84 0021 0ó0003

85 54ó.03.048.100

87 0910 ì00003

88 580.38.022.900

90 583.03.022.000

9l 583 03.020.000

92 0934 080003

93 543. 1 0.08ó.000

94 583.03.022 000

9s r00.03.021.000

sa
ATY

2

4

4

2

I

I

I

X

I

I

2

2

2

X

X

I

I

2

2

2

2

2

I

I

I

l

I

2

75q

2
13,,>

\Ø)

-(L

175

92

91 6t*,

1

--98 sot**rg

-98 so

56
(ø

o
68

79
oV

3

78

56
@ çzo

a{ qz-.ø 46t /cz@
40

tf 
P"

17
@
(q.

18

* 
= NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

E



Ð3nl
-ll'lOf 

ORCYCIES
97-sæs¡A-l SCHWINGARM,

67

KETTENSCHUTZ

FIG TEILNR/PARTNR

12 54ó.03.014.000

14 502.30.2ìt.000
l5 54ó.03.015.000

tó 544.03.1 35.000

30* 583.03.130.344

38 54ó.1 t.0Zó.100

39 0010 050103

40 502.03.081 .200

41 502.03.092.000

42 54ó.03.03ó.000

43 0760 253270

44 54ó.03.090.000

ó0 583.02.0ó0.000

62* 583.02.0ó0. I 50

64 0125 050003

65 200.12.062.055

67 0125 0ó0003

ó8 0985 0ó0003

7t 722.10.079.000

72 0009 050103

73* 583.02 023.000

85 546.07.066.100

8ó 502.02.020.000

89 0015 0ó0553

90 0015 0ó0503

9t 0015 0ó01ó3

BEZEICHNUNG

SCHWINGARMBOLZEN I 5X250

BREMSSCHLAUCHFUHRUNG '89

STOPPMUTTERMI4XI,5 SW=I9

VERSCHLUSSPFROPFEN SFLI O

SCHWINGARM KPL. L=sóZMM '97

HALTESCHELLE FUR BREMSSCHL.'9ó

GEW.FURCHSCHRAUBE M 5,OXI O

LAGERHULSE I5X2OX38,Z

NADELHULSE HK2OI2

ANLAUFSCHEIBE 22,2X31,7X1

WELLENDICHTRING 25X32XZ

TASSE FUR WELLENDICHTR. I5X25X9

KETTENSCHUTZ KLEIN '96

KETTENSCHUTZ GROSS '97

UNTERLEGSCHEIBE DINOI25 A 5,0

HOHLNIET 2 TLG.

UNTERLEGSCHEIBE DINO I 25-A 6,4

SS.MUTTER DINO985 M ó

STUTZSCHALE

GEW.FURCHSCHRAUBE M 5,OXI O

KETTENGLEITSCHUTZ DUKE'94

KETTENFUHRUNG HINTEN '94
HALTEBLECHKETTENFUHRUNG'94

SK.BUNDSCHRAUBE M óX55 SW=8

SK BUNDSCHRAUBE M óX5O SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE M óXIó SW=8

DESCR/PIION

SWNGARM BOLT I5X25O

BRAKE HOSE GUIDE '89

SE¿F ¿OCK/NG NUT MI4XI,5 WS=|9

PLASTIC CAP SFLIO

SWNGARM CPL, L=5ó7MM '97

RETAIN.CLAMP FOR BRAKE HOSE'9ó

SPECIAL SCREW M 5,OXIO

EEAR/NG SLEEVE I 5X20X38,7

NEFD¿E BUSH HK 2OI2

sIoP DISK 22,2X3t,7X1

SHAFISEA¿ RING 25X32X7

BUCKET F.SHAFISEA¿R/NG I 5X2 5X9

CHAINGUARD SMALL '9ó

CHAINGUARD LARGE '97

WASHER DINOI25.A 5,0

HOLLOW RIVET TWO PARTS

WASHER DINOI25 A 6,4

SELF LOCK. NUT DINO985 M 6

BUCKET

SPECIALSCREW M s,OXIO

CHAIN SUDING GUARD DUKE'94

CHAIN GUIDF REAR '94

REIA/N/NG PLATE CHAIN GUIDE'94

HH COLLAR SCREW M óX55 WS=8

HH COLLAR SCREW M óXsO WS=8

HH COLLAR SCREW M óXIó W5=8

SWNG,ARM, CHAIN GUARD 400/620',97

39c,
64

ATY

I

I

I

2

ì

2

5

2

4

2

4

4

I

I

3

2

ì

I

2

2

I

I

I

I

1l2l

I

tø6

e72
e71

86

30

* 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

EI



€"mh W-ss-ss3.u.e) PRO LEVER ANLENKUNG PRO LEVER SYSIEM 400/620',97

15
@

FIG

I

2

J

4

5

6

8

9

l0
ll
l5
20

30

32

50

5l
52*

54

TEILNR/PARTNR

583.03.080.144

54ó.03.092.000

54ó.03.081.000

54ó.03.090.01 0

54ó.03.090.020

54ó.03.090.030

0760 253270

583.03.090.000

583.03.085.100

s42.03.083.050

220.03.035.000

530.03.099.000

544.03.135.000

583.03.083.000

54ó.03.182.050

54ó.03.015.000

5ó5.03.1 95.1 00

0760 182442

583.03.084.100

491 .03.415.000

BEZEICHNUNG

WINKELHEBEL KPL. '94

NADELHULSE HK 20Ió

IAGERHULSE I5 X 20 X 48

STAHLSCHEIBE I 5,2X I 9XO, I

STAHLSCHEIBE ] 5,2X I 9X0,2

STAHLSCHEIBE I 5,2X I 9X0,3

WELLENDICHTRING 25X32XZ

TASSE F. WELLENDICHTR.I5X25XI I

BUNDBUCHSE FUR GELENKLAGER '95

GELENKTAGER 12X2sX22 (r ó-r 0ór )

SCHMIERNIPPEL Mó GERADE

SCHUTZKAPPE MIT SCHLAUFE ROT

VERSCHLUSSPFROPFEN SFLI O

VERBINDUNGSSTANGE L=I 2ZMM'93

BOLZEN VERB.STANGE-WI NKELHEBEL

l5x98MM / Ml4X1,s

STOPPMUTTERMI4XI,5 SW=I9

NADELLAGER HK I 8I ó

WELLENDICHTRING 1 8X24X4

LAGERBOLZEN VERBIN DUNGSSTAN'9ó

STOV.FLA.MUTTER MI2XI ,75 SW=17

DESCR/PIION QTY

ROCKER ARM CPL. '94 I

NEEDTE BUSH HK 2016 4

EEAR/NG S¿EEYE 15 X 20 X 48 2

SIEE¿ WASHER I',2XI?XO,I X

SIEEI WASHER I5,2XI9XO,2 X

SIEE¿ WASHER I5,2XI9XO,3 X

SHAFISEA¿ RING 25X32X7 6

SPAC.I.SHAFISEAI.RING I5X25XII 4

BUSH/NG TOR BEAR/NG ¿INK '95 2

r/NK EEAR/NG t 2X2sX22(t ó-t oót ) r

GREASE TIIIING Mó STRAIGHT I

CAP WITH LOOP RED I

15
PLASTIC CAP SFLIO

LINKAGE ARM L=I27MM '93

BOLT LINKAGE ARM-ROCKER ARI'/

t 5x98Mlú / Mt AXt ,s

SE¿F ¿OCK/NG NUT MI4XI,5 WS=|9

NEEDIE BEAR/NG HK I8Ió
SHAFISEA¿ RING I8X24X4

BEARING BOII CONNECTING ROD'?ó

SELF LOCK. NUT MI2XI,75 WS=17

4

2

2

2

2

2

I

2/'\. 5
,tt 

-@

'@
32P'@ -- 1s

54

W-sBf s¡A * 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

E



€"ml

F3r3ól

Þ7-5Btr3ól

o
s2g

FUSSBREMSBETATIGU NG

€66 ó 583.03.0ó3.000

€66 15 oe34 o8ooo3

16 583.03.1ó8.000
@34 \7 0933 oBO2s3

20 545.13.10t.04/.

24 54s. I 3.1 50.000

25 545.13.t51.000

26 545. i 3. I 55.000

30 0015 0ó0253

32 502. I 3. I ól .000

B0 33 s4s.13.038.000

34 5ó5.09.0ó4.000

35 440.11.176.305

50 420.13.226.000

5l * 503.1 I .051 .000

s2 502 13.025.000

ó0 545.13.030.044

ó3 0014 0ó0103

66 580.02.012.000

67 580.02.01ó.101

80 0ó0 54

REAR BRAKE CONIRO¿ 400/620',97

BEZEICHNUNG

SENKSCHRAUBE DINZ99I -M 8X35

FASONSCHEIBE ALU 8 X 24 MM

FUSSBREMSHEBEL KPL. '93

RILLENKUGELLAGER ó08 2RS C3

SENKSCHRAUBE DINZ99I M óX2O

BREMSHEBELANSCHLAG '93

RUCKHOLFEDER

GELENKKOPF M8 B=I2MM '93

UNTERLEGSCHEIBE DINO ì 25-A 8,4

ZAHNSCHEIBE DINóZ9Z.A 8,4

SS.MUTTER DINO985-M 8

SK.MUTTER DINO934.M 8

DRUCKSTANGE ALU L=I Z8MM '93

SK.SCHRAUBE DINO933-M 8X25

HAUPTBREMSZYLINDER MOD.'89

REPARATUR SATZ KOLBEN I3MM

FALTENBALG

WINKELSTUCK

SK.BUNDSCHRAUBE M óX25 SW=8

BUNDBUCHSE

BREMSZYLINDERSCHUTZ 
"BREMBO'

STOVER-FLANSCHMUITER Mó

KABELBAND 3O5MM

CU DICHTRING DINZó03.I OXIóXI

BREMSLICHTSCHALTER HINTEN'92

HOHLSCHRAUBE MlOX]XI9
ó20 sx

BREMSFLUSSIGKEITSRESERVIOR'89

SK.BUNDSCHRAUBE M óX]O SW=8

KLAMMER FUR BENZINSCHTAUCH 9MM

SCHTAUCH FUR RESERVOIR óXI,5
GRAU

BREMSFLUSSIGK. DOT 5.I CASTROL

DESCR/PIION ATY

FLAT HEAD SCREW DIN799I M 8X35 I

SPECIALWASHER ALU 8 X 24 MM I

FOOT BRAKE LEVER CPL. '93 I

GROOVED BA¿¿ BEAR/NG ó08 2RSC3 2

FLAT HEAD SCREW DIN799I.M óX2O I

BRAKE LEVER STOP '93 I

RFIURN SPR/NG I

HEIMJOINT M8 W=I2MM '93 I

WASHER DINOI2,-A 8,4 3

TOOTHLOCK WASHER DINó797-A 8,4 ì

SE¿F ¿OCKING NUI DINO985-M 8 I

HEXAGON NUT DINO934-M 8 I

PUSH ROD ALU L=I7SMM '93 I

HH SCREW DINO933.M 8X25 I

MAIN ERAKE CYTINDER MOD. '89 ì

REPAIR KIT PISTON I3MM I

RU88ER S¿EEYE I

ANGLE PIECE I

HH COLLAR SCREW M óX25 WS=8 2

COLIAR BUSHING 2

BRAKE CYL, PROTECTOR ,,BREMBO' I

SEIF IOCK/NG NUT M6 2

CABLE TIE 3O5MM I

CUSEALRINGDINTó)3-IOXIóXI 2

REAR BRAKE LIGHT SWITCH '97 I

HOLLOW SCREW MIOXIXI9 I

ó20 sx

BRAKE FLUID RESERYO/R '89 I

HH COLLAR SCREW M óXIO W5=8 I

CLAI'AP FOR FUEL HOSE gMM 2

HOSE FOR RESERVOIR óXI ,5 O,I5
GREY

BRAKE FLUID DOT 5.1 CASIROI I

* 
= NEUTETL / NEW PARI X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

15
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€"4gfll WiBf sIA FEDERBEIN WHITE PO\VER SHOCK ABSORBER POWER 4OO/620',97

14
16

@,

FEDER/SPRING/RESSORT

FIG TEILNR/PARTNR

I 583.04.110.100

3 583.04.01 1.054

3 583.04.01 1.052

3 583.04.01 1.0ó0

3 583.04.01 I 0ó3

3 583.04.01 1.0óó

7 542.04.109.000

I 542.04.009.000

t0 583.04.012.000

I I 583.04.090.000

12 583.04.018.000

14 5ó5.03.08ó.000

l5 5ó5.03.093.000

ló 0ì25 100003

17 543.10.08ó.100

20 542.04.020.100

25 543.12.024.000

BEZEICHNUNG

MONOSHOCK WP ,,K4T9óS"

FEDER WP 54-2ó0

FEDER WP 5Z 2óO

FEDER WP óO-2óO

FEDER WP ó3-2óO

FEDER WP óó-2óO

KONTERMUTIER

EINSTELLMUTTER

DESCR/PIION

MONOSHOCK WP ,,K4T9óS'

SPRING WP 54-2ó0

SPRING WP 57-260

SPRING WP ó0.2óO

SPR/NG WP 63-2ó0

SPR/NG WP óó-2óO

COUNIER NUI
ADJUSI/NG NUI

ATY

'9ó I

X

X

X

X

I

I

Weich/soft/douce 54-260
57-260
60-260
63-260
66-260

-@12
Hartlhard/dure RING FUR MONOSHOCK

ORING 32 X 8

O-RING TRAGER I4MM HOCH

SONDERSCHRAUBE MI OX4Z I O.9

SONDERSCHRAUBE MIOX55 IO 9

UNTERLEGSCHEIBE DINO I 25 AI 0,5

SS.MUTTER MIO CU SW=I4

BUCHSE KPL. D=24MM B=24MM

HAKENSCHTUSSEL KPL,

RING FOR SHOCK AESORBER

O-RING 32 X 8

O.R/NG CARRIER H=I4MM

SPECIAL SCREW MIOX47 IO,9

SPECIAL SCREW M1OX55 IO.9

WASHER DINOI25-AIO,5

SE¿F ¿OCKING NUIM IO CU WS=l4

EUSHING CPL. D=24MM B=24MM

HOOK WRENCH CPL.

15

@
@
@

10
11
12

c: 25
\.-

\. -È?

* 
= NEUTETL / NEW pARrtós.s83^ott X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

E



€"ml

13

Þóó8torìl

KRÜMMER, VoRScHALLDÄMPFER PIPES, PRE S/¿ENCER

BEZEICHNUNG

AUSPUFFROHR LINKS ,,KTM 
*575 L'

CHROM WEISS

AUSPUFFROHR LINKS ,,KTM 
*583 L'

CHROM WEISS

AUSPUFFROHR RECHTS ,KTM 525 R"

CHROM WEISS

AUSPUFFROHR RECHTS ,,KTM 583 R"

CHROM WEISS

KERAMIKSCHNUR ] METER

ZUGFEDER L=38MM .

HITZESCHUTZ '94
CHROM WEISS

SK.BUNDSCHRAUBE M óX2O SW=8

MEHRBEREICHSBLECHMUT. Mó INOX

KRUMMERSCHELLE LC4'95

KNEBEL KRUMMERSCH. AUSSEN INOX

KNEBEL KRUMMERSCH. INNEN INOX

ISK.SCHRAUBE DINO9 I 2-M óX4O

VORSCHALLDAMPFER ,,KTM 
*VI' '95

CHROM WEISS

HALTERU NG-voRscn¡iLoÄ¡¡. rpL.'çs

DAMMPFUNGSELEMENT SILICON GRAU

sücHsr B,Axi2xt6
SCHEIBE DIN9O2I-A 8,4

ISOTIERSCHEIBE 8,5X28X3

MEHRBEREICHSBLECHMUTIER M8

SK.BUNDSCHRAUBE M 8X35 SW=I O

SK.BUNDSCHRAUBE M óXIó SW=8

400/620',97

DESCR/PIION QTY

EXHAUST P|PE L/S ,,KTM 
.575 L" I

CHROME WHITE

EXHAUST PIPE L/S ,,KTM 
*583 L' I

CHROME WHITE

EXHAUST PIPE R/S ,,KTM 575 R' I

CHROME WHITE

EXHAUST PIPE R/S ,KTM 583 R' I

CHROME WHITE

CERAMIC ¿INE I MEIER I

REIURN sPR/NG L=38 MM 4

HEAT PROTECTOR '94 I

CHROME WHITE

HH COLIAR SCREW M 6X2O WS=8 2

RANGE CHANGE METAL NUT Mó INOX 2

CIAMP LC4'95 I

GAG CIAA/IP OUISIDE /NOX 1

GAG CLAMP /NsIDE INOX 1

AH SCREW DINO9I2-M óX4O 2

PRE SI¿ENCER ,,KTl'/1 
*Vl' '95 I

CHROME WHITE

BRACKET-PRE SI¿ENCER CPL. '95 I

DAMPING COMPONENI SI¿ICON GREY I

SPACER BUSHING 8,4X12X1ó I

WASHER DIN9O2I.A 8,4 2

INSOI,AIE WASHER 8,5X28X3 I

RANGE CHANGE METAL NUT M8 I

HH COLLAR SCREW M 8X35 WS= IO 1

HH COLLAR SCREW M óXIó WS=8 2

FIG TEILNR/PARTNR

I 525.05.051.200

I 583.05,05 ì .300

2 s25.05.151.t00

2 583.05.r5r.r00

3 583.05.053.001

4 543.09.03ó.000

5 583.05.050. t00

ó 00r4 0ó0203

z 54ó.03.048.300

l0 583.05.058.150

ll 583.05.058.051

12 5 83.05.058.052

t3 0912 060404

r5 583.05.075.300

20 583.05.0ó5.044

21 543.05.0ó8.100

22 sós.05.0ó9.000

23 0021 080003

24 5t 0.05.0ó2.000

25 54ó.03.048.000

26 0015 080353

28 0015 0ó01ó3

* 
= NEUTETL / NEw PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

E



€,ml Fzøp05À ENDDÄMPFER S/TENCER

BEZEICHNUNG

DAMMPFUNGSELEMENT SILICON GRAU

BUCHSE 12X7XI6

SK.BUNDSCHRAUBE M óX3O SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE M óX2O SW=8

MEHRBEREICHSBLECHMUTTER Mó

FEDERSCHEIBE DINOI3Z-B ó

STOVER FIANSCHMUTTER Mó

SCHEIBE DIN9O2I-A 8,4

FASONSCHEIBE ALU 8 X 24 MM

SENKSCHRAUBE DINZ99 I -M 8X35

SCHATLDAMPFERHALTER KPL KURZ

SCHALLDAMPFERHAL. KPL. KURZ'9ó

STOVERFLANSCHMUTI-ER M8

400/ 620 '97

FIG TEILNR/PARTNR

8 543.05.0ó8.100

9 543.05.0ó9.000

t0 0015 0ó0303

ll 0015 0ó0203

12 54ó.03.048.100

I 3 0ì 3Z 0ó0003

14 5ó5.09.0ó4.000

t5 0021 080003

17 583.03.0ót.000

r I 099t 080353

l9 583.0s. r 6s.t 44

22 583.05.165.244

24 543. r 0.08ó.000

27 5ó5.05.0ó9.000

33 5t0 05.0ó3.000

50* 583 05.083.000

50* 583.05.083.100

52 583.05.1ól 100

54 543.08.042.000

DESCR/PIION ATY

DAMPING COMPONENI SI¿/CON GREY 3

BUSHING I2X7XIó

HH COLLAR SCREW M óX3O WS=8

HH COLLAR SCREW M óX2O WS=8

RANGE CHANGE METAL NUT Mó

sPR/NG WASHER DINOI3T B ó

SEIF TOCK|NG NUT M6

WASHER DIN9O2I-A 8,4

SPECIALWASHER ALU 8 X 24 MM

2

2

3

3

5

2

I

1

14

12

I 13
o%11

FLAT HEAD SCREW DIN799I.M 8X35 1

s/¿ENCER BRACKET CPL, SHORT I

s/¿ENCER BRACKET CPL, SHORT'96 2

SEIF IOCKING NUIMS I

I BUCHSE 8,4XI2XI6

ZUGFEDER L=55MM

ENDDAMPFER,,KTM KAT'

ENDDAMPFER,,KTM HGS3'

HALTESCHELLE FUR tC4 EGS

GUMMIPUFFER

SPACER EUSH/NG 8,4X1 2XI ó

IENS/ON SPR/NG L=55MM

S/¿ENCER ,,KTM KAT' '97

S/¿ENCER ,KTM HGS3' '97

REIAIN/NG CLAMP FOR LC4 EGS'?ó

RU88ER BUFFER

I

2

X

I

I

'Ø54

'Ø54 '97

'97

'96
33df

13@0

* 
= NEUTETL / NEW PARTÞzóBt¡s.õl X = NACH BEDARF / AS REAUIRED



€tmr F75ænoa LUFTFILTE RKASTEN AIR FILTER BOX

BEZEICHNUNG

FILTERKASTEN KPL. OHNE SLS A'94
GEDROSSELT

FILTERKASTEN KPL. MIT SLS   '92
GEDROSSELT

VERSCHLUSSKAPPE 3OMM

VERSCHLUSSKAPPE 3ZMM

FILTERKASTENDECKEL GESCHLOSSEN

LINSENSCHRAUBE DINZ985 M 5XIO

SPRITZSCHUTZ FUR FILTERKASTEN

SCHLAUCH IOXI4

FILTERELEMENT 1 25 / 5 50 /LC4 /DUKE

FILTERTRAGER '97

HtLrrsücrL rüR LurrrLrrn 'çz

ur(rN rùn ¡rLr¡nHrLr¡süorL

KLEMMSCHEIBE KS4

FILTERKASTENENTLEERUNG

VERGASERMANSCHETTE

SCHLAUCHBINDER óO-8OMM

SCHLAUCHBINDER sO-ZOMM

STAHLSCHEIBE 6X17X3

SK.BUNDSCHRAUBE M óXI5 SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE M óXIO SW=8

STUTZSCHALE

400/620',97

DESCR/PIION OTY

FILTER BOX CPL. WITHOUT SLS'94 I

THROTTLED

FILTER BOX CPL. WITH SLS '97 X

THROTTLED

PLUG 30 MMM I

PLUG 37 MM ]

FILTER BOX COVER CLOSED I

OVALHEAD SCR. DIN7985M 
'XIO 

4

SPI.ASH PROTECT.FOR FILTER BOX I

HOSE I OXI 4 PER METER O, I 9

FILTERELEMENTI25/550/LC4/DUKE 1

FIG TEILNR/PARTNR

I 583.0ó.001.100

l* 583.0ó.001.400

ë
18

4

5

7
o

t0

l2
l5

ló*
l7*
l8
t9
20

26

28

29

3ó

38

39

40

583.0ó.004.000

54ó.0ó.004.000

583.0ó. r02.000

0985 050 r 03

54ó.0ó.010.000

520.05.020.001

5ó5.0ó.015.100

583.0ó 0tó 100

s83.0ó.0 r 2.100

583.0ó.01/.050

54ó.0ó.019.004

502.0ó.020.000

583.0ó.02ó.000

550.0ó.028.000

510.0ó.022.000

502,32.050.00 ì

0014 0ó0153

0014 0ó0t03
722.10.079.000

F/¿IER CARRIER '97

HOTD|NG HANGER FOR FILTER '97

HOOK FOR IILTER BRACKEI

CLAMPING DISK KS4

RUBBER S¿EEYE

CAREUREIOR CONNECIION BOOI

HOSE CLAI'/1P ó0 80MM

HOSE CLAMP 50-701'^M

STEE¿ WASHER 6XI7X3

HH COLLAR SCREW M óXI5 WS=8

HH COLLAR SCREW M óXIO WS=8

BUCKET

ì

ì

I

I

X

I

I

I

2

4

2

2

I

^ = SEKUNDAR-LUFTSYSTEM / SECONDARyA/R SySTEM

* 
= NEUTETL / NEW PART

'gæ

975æ oaA X = NACH BEDARF / AS REAUIRED



€,Hf,|

9?-sls.orA

97.slf .or1l TANK, SITZBANK, VERKLEIDUNG

FIG TEILNR/PARTNR

5 583,02.005.100

ó 583.02.10ó.100

7 310.07.107.001

I 5ó0,02,008.144

9 5ó0.02.009.100

l0 0125 0ó0003

r r s80.02.044.000

12 0015 0ó0303

I3* 583.02.013.400

| 4 583.02.01 4.000

I ó 580.02.01 ó.001

17 580.31 .005.000

I 8 0676 550223

l9
20

21

22

23"

l4
28

28

40*

400/620'97

DESCR/PIION

TUEL COCK AlIKUNI CK.84 '96
ONE CONNECIION

GASKET FUELCOCK MIKUNI

PVC HOSE óX9 MM PER METER

IANK CAP CPL. IARGE

GASKET FOR TANK CAP

WASHER DINOI2S-A ó,4

ovALHEAD SCREW MóXts 2s0/47
HH COLIAR SCREW M óX3O WS=8

FUET IANK I I ,3 LITER '97

SPECIAL NUI M8

FUEL HOSE VITON

YDNÁC KIAMMER IOI28

HH S.MEISCREW DINTó76 5,5X22

TOOTH LOCK WASH. DINó797J 5,3

HH COLIAR SCREW M óX2O WS=8

HH COLIAR SCREW M 6XIO WS=8

SNAP-NUI HOLDER Mó KPI 42

IANK EUSH/NG CPL. I2 X 34 X 25

HH COLIAR SCREW M óX25 WS=8

sPo/¿ER WHTTE L/S ',93

sPot¿ER C.RANGE L/S ',9ó

sPor¿ER wHtTE R/S ',93

sPot¿ER ORANGE R/S ',?ó

SEAT WIDE EGS '9ó
BIACK/ORANGE / KT M BIACK

SEAT WIDE EGS '9ó
BLACK/RED/KTM WHITE

SEAT WIDE EGS '97
BLUE/WHITE/KTM BLUE

SEAT COVER WIDE EGS '9ó
BLACK / OR ANGE / KT M BIAC K

SEAT COVER WIDE EGS '9ó
BLACK/RED/KTM WHITE

SEAT COVER WIDE EGS '97
BLUE/WHITE/KTM BLUE

øsz
67@*68

¿a&

43

0z9z 050003

00 r 4 0ó0203

00r4 0ó0r03

502.35.033.300

583.02.113.250

0015 0ó0253

s83.35.028.000

583.35.028,000/02

583.35.029.000

5 83.3s.029.000/02

583.02. r40.200

ATY

I

I

0,44

I

I

2

I

I

I

I

0,1 3

2

2

2

8

4

4

2

2

I

I

I

I

I

I

I

I

I

l

'44

40 5 83.02.040.900

40* 583.07.240.400

4l * 583 .07 .1 40 .7 50

41 583.02.040.950

4t* 583.07.240.450

* 
= NEUTETL / NEW pART. x = NAcH BEDARF / As REouTRED

11
? 14q

ä42

rANK SEAT, COyERS

BEZEICHNUNG

BENZINHAHNMIKUNICK-84'96
EIN ANSCHLUSS

DICHTUNG BENZINHAHN MIKUNI

PVC-SCHLAUCH óX9 MM PER METER

TANKVERSCHLUSS KPL. GROSS

DICHTUNG FUR TANKVERSCHLUSS

UNTERLEGSCHEIBE DINOI 25-A 6,4

LINSENSCHRAUBE MóX I 5 250 / 4I
SK.BUNDSCHRAUBE M óX3O SW=8

BENZINTANK I I,3 LITER '97

HALSMUTTER M8

BENZINSCHLAUCH VITON

YDNAC KLAMMER 10I28

SK.BL.SCHRAUBE DINT 67 6- 5, 5X22

ZAHNSCHEIBE DINóZ9ZJ 5,3

SK.BUNDSCHRAUBE M óX2O SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE M óXIO SW=8

KLIPS-MUTTERNHALTER Mó KPI42

TANKROLLE KPL. ]2 X 34X25
SK.BUNDSCHRAUBE M óX25 SW=8

SPOILER WEISS LINKS '93

SPOILER ORANGE LINKS '96

SPOILER WEISS RECHTS '93

SPOILER ORANGE RECHTS '96

SITZBANK BREIT EGS '96
SC HWARZ/ORANGE/KTM SCHWARZ

SITZBANK BREIT EGS '96
SCHWARZ/ROT/KTM WEISS

SITZBANK BREIT EGS '97
BLAU/WEISS/KTM BLAU

SITZBANKUBERZUG BREIT EGS '9ó
SC HWARZ/ORANGE/KTM SC HWARZ

SITZBANKUBERZUG BREIT EGS '9ó
SCHWARZ/ROT/KTM WEISS

SITZBANKUBERZUG BREIT EGS '97
BI-AU/WEISS/KTM BIAU



W-sB3.or.l TANK, SITZBANK, VERKLEIDUNG IANK SEAT, COyERS 400/620',97

FIG

42

43

44

48

50

52

58

59

67

ó8

8l
8l

TEILNR/PARTNR

583.02.0r 9.000

502.33.04r.000

0015 0ó0123

54ó.03.048.100

583.08.041.050

510.05.0óz 100

s80 r 2.058.000

580,12,058.050

0021 080003

0934 080003

583.08.041.000

583.08.04r .000/02

583.08.042.000

583.08.0¿2.000/02

BEZEICHNUNG

SCHEIBE IO,5 X 25 X I,5
NORDLOCK SCHETBEN Mó (PAAR)

SK.BUNDSCHRAUBE M óXI2 SW=8

MEHRBEREICHSBLECHMUTTER Mó

HITZESCHUTZ ZUSCHNITT

ISOLIERSCHEIBE 1 2X28X3

WERKZEUGKASTEN KPL. '92

GUMMI FUR WERKZEUGKASTEN '92

SCHEIBE DIN9O2I.A 8,4

SK.MUTTER DINO934.M 8

SEITENVERKL. WEISS LINKS '93

SEITENVERKT. ORANGE LINKS '9ó

SEITENVERKL. WEISS RECHTS '93

SEITENVERKL. ORANGE RECHTS '9ó

DESCR/PIlON

WASHER IO,5 X 25 X I,5
PAIR OI WASHERS Mó NORDLOCK

HH COLLAR SCREW M óXI2 WS=8

RANGE CHANGE METAL NUT Mó

HEAT PROTECTOR

/NSOIÁIE WASHER I2X28X3

TOOL BOX CPL. '92

RUEBER FOR TOOL BOX '92

WASHER DIN?O2I.A 8,4

HEXAGON NUT DINO934.M 8

srDE coyER wHtTE L/S ',93

SIDE COyER ORANGE ¿,/5 ',96

srDE coyER wHtTE R/S ',93

SIDE COVER ORANGE R/5 '9ó

ATY

I

2

2

4

I

2

I

I

I

I

I

I

ì

I

bsz 43

67@*68 n44

\
24

¿sß.

* 
= N¡uTrL / NEw PART

14q
ä42

975Bf .orLl
X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

Y



1

I

€,ml Ea5sf .o? 2-l TANK 20 LITER, ANBAUTEILE IANK 20 LITER, ADD.ON PARI5 400/620'97

FIG TEILNR/PARTNR

1 583 .07 .113 ,144

2 583.02.113.100

3 5ó0.02.008.144

4 5ó0.02.009.100

ó 583.02.10ó.100

z 00r5 0ó0r23

8 0797 0ó0003

9 583.02.121 .050

t0 583.02.1 2l .051

I ì 583.02.121 .000

12 0014 0ó0133

t 3 580.02.01ó.001

1 4 580.02.01 ó.001

t5 580.31 .005.000

I ó 581 .02.01 I .000

17 54ó.03.048.100

l8 583.02.005. ì00

l9 583.02.105.300

20 583.02.1 l3 250

23 0015 0ó0253

BEZEICHNUNG

TANKUMRUSTKITT 20 LITER LC4'95

BENZINTANK 20 LITER NYLON '95

TANKVERSCHLUSS KPL. GROSS

DICHTUNG FUR TANKVERSCHLUSS

DICHTUNG BENZINHAHN MIKUNI

SK.BUNDSCHRAUBE M óX]2 SW=8

ZAHNSCHEIBE DIN6797.A 6,4

TANKHALTEBLECH LINKS

TANKHALTEBLECH RECHTS

TANKSTREBE 20 LITER TANK LCA

SK.BUNDSCHRAUBE M óXI3 SW=8

BENZINSCHIAUCH VITON

BENZINSCHLAUCH VITON

YDNAC KLAMMER IOI28

SCHAUMSTOFFSTREIFEN SELBSTKI.

MEHRBEREICHSBLECHMUTTER Mó

BENZINHAHN MIKUNI CK-84 '96
EIN ANSCHLUSS

BENZINHAHNMIKUNICK.Só'96
ZWEIANSCHLUSSE

TANKROLLE KPL. I2 X 34 X 25

SK.BUNDSCHRAUBE M óX25 SW=8

DESCR/PIlON

FUE¿ IANK KIT 20 LITER LC4'95

FUEI IANK 20 LITER NY¿ON '95

IANK CAP CPL. IARGE

GASKET IOR IANK CAP

GASKET TUELCOCK MIKUNI

HH COLLAR SCREW M 6XI2 WS=8

TOOTH LOCK WASH. DINó797-A 6,4

FUE¿ IANK BRACKET L/S

FUEI.IANK BRACKET R/S

FUE¿ IANK LINK 20 LITER LC4

HH COLLAR SCREW M óXI3 ' WS=8

FUEI HOSE Y/ION

FUET HOSE YIION

YDNAC KLAMMER IOI28

FOAM RUBBER STRIP

RANGE CHANGE METAL NUT Mó

FUELCOCKMIKUNICK-84'96
ONE CONNECI/ON

FUEL COCK MIKUNI CK-gó '9ó
IWO CONNECI/ON

IANK BUSH/NG CPL. I2 X 34 X 25

HH COLIAR SCREW M óX25 WS=8

QTY

I

I

I

I

2

4

4

I

I

I

6

0,30

0,13

2

2

I

I

2

2

965sf .o?A * 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

z



€"mI

F7-585õB.ll

70

F7ó83^oBT KOTFLÜGEL

FIG TEILNR/PARTNR

l 502.l 1 .401 .000/02

2 580.1 L039.000

3 310.08.0ó0.000

4 0966 0501 ó3

5* 00i5 0501ó3

ó 400.0ó.00ó.000

7 0021 050003

I 0985 050003

9* 502,08.009. ì00/30
9* 502.08 009.100/ó8

9 502.08.009.200

ì0 502.08.4r 0.000/02

ll 502.08.410.100

t2 545.01.092.100

l3 54ó.01.093.000

I 9 54ó.08.01 9. I 00

20 502.08.020.000

21 0014 0ó0203

22 0014 0ó0153

25 502.1 1 402 000

s3 583.08.013.200

53 583.08.0r 3.200/02

57 583.08.01 3.051

58 490.08.21ó.000

ó0 510.12.080.000

62 0991 0ó0203

ó4 5ó5.09.0ó4.000

ó5 0014 0ó0133

70 1 ó5.1 2 080 000

FENDERS

BEZEICHNUNG

SCHEINWERFERMASKEORANGE'96

DISTANZBUCHSEó,5X8X7

KABELTULLE D=8MM OFFEN

LI.SENKSCHRAUBE DINO9óó.M 5XI ó

SK.BUNDSCHRAUBE M 5XIó SW=8

FASONSCHEIBE óMM

SCHEIBE DIN9O2I-A 5,3

SS MUTTER DINO985-M 5

KOTFLUGELSTREBESCHWARZ'96

KOTFTUGELSTREBE BLAU '97

KOTFLUGELSTREBE ROT '95

VORDERRADKOTFLUGEL ORANGE'9ó

VORDERRADKOTFLUGELWEISS'96

TACHOWELLENABWEISER '91

KABELFUHRUNG KPL.

SEILFUHRUNGWP/PAIOLI'93

DISTANZBUC HSE 7XI OX7, 5

SK.BUNDSCHRAUBE M óX2O SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE M óXI5 SW=8

DISTANZSTUCK FUR MASKE '93

KOTFLUGEL HINTEN WEISS '96

KOTFLUGEL HINTEN ORANGE '96

NUMMERTAFELTRAGEREGS'93

VERLANGERUNG F. NUMMERNTAFELTR.

RUCKSTRAHTER ROT

SENKSCHRAUBE DINZ99I M óX2O

STOVER-FLANSCHMUTTER Mó

SK.BUNDSCHRAUBE M óXI3 SW=8

SEITENSTRAHLER GELB KPL.

4OO/ 620 ',97

DESCR/PIION OTY

HEADLIGHT MASK ORANGE '9ó I

sPÄCERBUSH/NG6,5X8X7 2

RUBEER SLEEVE D=SMM OPEN 4

OVAL HEAD SCREW DINO?óó.M sXI ó I

HH COLLAR SCREW M sXI ó WS=8 2

WASHER óMM 3

WASHER DIN9O2I-A 5,3 3

SE¿F ¿OCK/NG NUID/NO985M 5 3

FFNDER BRACE BLACK '9ó I

FFNDER BRACE BLUE '97 I

FENDER BRACF RED '95 I

FRONI FENDER ORANGE '9ó I

FRONI FENDER WHIIE '96 1

SPEEDOI,I.CABIE REFUSER '91 I

CABLE GUIDE CPL I

CABLE GUIDE WP/PAIOLI '93 I

SPACER 8UsH/NG 7XIOX7,5 4

HH COLLAR SCREW M óX2O WS=8 4

HH COLLAR SCREW M óXI5 WS=8 2

SPACER FOR HEADLIGHT MASK '93 ì

FENDER REAR WHITE '9ó I

FENDER REAR ORANGE '96 I

NUMBER P¿AIE CARRIER EGs '93 I

EXTENS/ON NUMBER P¿AIE I

REF¿ECIOR RED I

FIAT HEAD SCREW DIN799I-M óX2O 2

SE¿F ¿OCK/NG NUT Mó 2

HH COLLAR SCREW M 6XI3 WS=8 2

REF¿ECIOR YELLOW CPL. X

s?',

* 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

a

É!



€Tø]
-tu 

ofoRcYctEs Fz{83-oBól DEKOR DECAL 400/620'97

1

I

/p]]

FtG TETLNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCR/PIION OTY

I * 576.07 .099.400 DEKORSATZ I ì ,3 Lt. 400 EGS ',92 DECAL SET I I ,3 Lt. ¿00 EGS ',97 I

BLAU/ROT/ORANGE/ORANGE BLUE/RED/ORANGE/ORANGE

I * 583.07,099.100/02 DEKORSATZ I 1,3 Lt. ó20 EGS ',92 DECAL SET 1 1,3 Lt, ó20 EGS ',92 ì

BLAU/ROT/ORANGE/ORANGE BLUE/RED/ORANGE/ORANGE

3* 583.07.099.200/68 DEKORSATZ 20 Lt. 620 EGS'97 DECAL SET 20 Lt. 620 EGS',97 I

BLAU/ROT/ORANGE/WEISS BLUE/RED/ORANGE/WHITE

3 s83.02.099.200/4ó DEKORSATZ 20 Ll. 620 EGS ',92 DECAL SET 20 Lt. 620 EGS ',97 r

ROT/WEISS/WEISS RED/WHITE/WHITE

3
I

/pJ]

Þr-s83.o&ól * 
= NEUTETL / NEW pART x = NACH BEDARF / As REoUTRED



€,ml Þzr83r9'il VORDERRAD

21
9Ð

FIG TEILNR/PARTNR

r 580.09.001.144/90

2 s46.09.010.044/90

3 546 09.0t 1.000

4 0625 0ó0032

5 0ó25 062032

ó 0760 253571

z 54ó.09.05I .000

I 581.tI.054.000
9 0760 405270

l0 583.09.071 .234

I I 5ó5.09.022.000

12 546.09.070.200

l3 510.09.023.000

14 510.09 025.000

t5 546.09.174.100

16 510.09.100.100

l7* 503. I 0.090.050

20 583.09.0ó0.100

2t 0015 0ó01ó3

22 5ó5.09.0ó4.000

25 550.09.08ó.000

30 580.09.081.ó00

32 490.32.01 1.000

39 581 .l I .052.150

40 58I.tI.052 100

41 581.1 I 053.100

FRONI WHEEL

BEZEICHNUNG

VORDERRAD I ,óX2I ' DID '93

VORDERRADNABE KPL.SILBER GS'93

LAGERDISTANZROHR I Z,5X22Xó4,5

RILTENKUGELLAGER óOO3 2SR C3

RILLENKUGELLAGER ó203 2SR C3

WELLENDICHTRING 25X35XZ

DISTANZRING 17X25X7,5

SCHEIBE 40 X 52 X O,I5 '92

WELLENDICHTRING 4OX52XZ

SPEICHE M5X234-]5G 2]" DDE

STAHLNIPPEL M5

FELGE VORNE I ,ó X 2I " DID

FELGENBAND 2I"
scHr.AucH 3.00 / 3.2s 90 / 90.21'

REIFEN 90/90-2r" Tó3 54S
MICHELIN

REIFENHALTER VMI

MUTTER FUR REIFENHALTER '96
BREMSSCHEIBE VORNE D=3OOMM'9ó

SK.BUNDSCHRAUBE M óXIó SW=8

STOVER-FLANSCHMUTTER Mó

VERSCHLUSSPFROPFEN SFLI 3

STECKACHSE WP L=2I3 MM

SK.BUNDSCHRAUBE M I OX2O

HALTEBLECH FUR TACHOANTRIEB

TACHOANTRTEB 7 48217 13,0)

MITNEHMER FUR TACHOANTRIEB '92

400/620',97

DESCR/PIION

FRONI WHEEI. I,óX2I' DID '93

FRONI HUB CP¿. SII.YER GS'93

EEAR.SPACER TUBE I 7,5X22Xó4,5

GROOVED BALLBEAR. óOO3 2SR C3

GROOVED BALL BEAR. ó203 2SR C3

SHAFT SEAL RING 25X35X7

SPACER RING 17X25X7,5

WASHER 40 X 52 X O,I5 '92

SHAIT SEAL RING 4OX52X7

SPOKE M5X234-I 5G 2I' DDE

SIEE¿ N/PP¿E M5

FRONI R/M I,ó X 2I' DID

RIM BAND 2I'
HOSE 3,00/3,2s 90/90-2 t',
TYRE 90/90-2 I ', Tó3 545
MICHELIN

RIM LOCK VMI

NUT WHEEL HOLDER '9ó

BRAKE D/SK FRONT D=3OOMM '9ó

HH COLLAR SCREW l'/1óXló WS=8

SEI.F ¿OCK/NG NUT Mó

PLUG SFLI 3

WHEE¿ SPIND¿E WP L=2I3MM

HH COLLAR SCREW MIOX2O

BRACKET FOR SPEEDOMEIER DR/YE

SPEEDOMETER DRTVE 7482t7 (3,0)

DRIY/NG DOG I. SP EEDOM. DRIV E' 9 2

QTY

I

I

I

I

I

I

I

I

I

JÔ

36

I

I

I

I

X

X

I

6

6

I

I

I

I

i

I%
32

* 
= NEUTETL / NEW PARI X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

e2

g



€,4Hll Fz-s83r53 BREMSZANGE VORNE BRAKE CALIPER FRONI 400/620',97

30
tã rr{

FIG TEILNR/PARTNR

I 54ó.1 3.201 .044

5 54ó.13.205.000

6 546,13.20ó.000

7 54613.210.100

8* 54ó.13.2ì2.000

9 546.13.209.044

9 546.13.209.144

l0 545.1 3.214.000

t2 54ó.13.21 8.000

l5 0015 080353

ló 583.13.092.000

23 525.1 3.029.000

30 420.13 226.000

3t 420.13.02ó 000

35 502.13.025.000

BEZEICHNUNG

BREMSZANGE VORNE KPL.2 KOLBEN

REPARATURSATZ 28MM

REPARATUR SATZ KOLBEN 28MM

BOLZEN KPL óX5ó

HALTEBLECH E GARNITUR BREMBO

GARN. BREMSKLOTZE FERODO ID45O

GARN. BREMSKLOTZE SINTER

ENTLUFTUNGSSCHRAUBE M I OXI

MANSCHETTENSATZ

SK.BUNDSCHRAUBE M 8X35 SW=IO

BREMSSCHL.HALTERUNG VORNE WP

BREMSSCHLAUCH Ió35MM WP '96

CU.DICHTRING DINZó03-I OX I óXI

CU DICHTRING DINZó03-I OXI óXI,5

HOHLSCHRAUBE MIOXIXI9

DESCR/PIION ATY

FRO,BRAKE CALIPER CPL. 2PISTON I

REPAIR KIT 28MM I

REPAIR KIT PISTON 28MM I

BOLT CPL. óX5ó I

REIA/NING PIATE SET BREMBO I

BRAKE PAD SET TERODO ID45O I

BRAKE PAD sEI S/NIER

BLEEDER SCREW MIOXI

CUP SEI SHORI

HH COLLAR SCREW M 8X35 WS=IO

BRAKE HOSE BRACKET FRONI WP

BRAKE HOSE ló35M1'/1WP '96

CU SEAL RING DIN76O3-IOXIóXI

CU SEAL RING DINTóO3.IOXIóX\,5

HOLLOW SCREW MIOXIXI9

15
%

VORNE
FRONT

ieói83. r33 * 
= NEUTETL / NEW PARI X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

g



€"ml

Fó-sB3ro¡l

Þz583r o]l HINTERRAD REAR WHEEL

BEZEICHNUNG

HTNTERRAD croÄ¡¡prr 2,so-r8 DrD

HINTERRADNABE GEDAMPFT KPL.'93

LAGERDISTANZROHR L=98,5MM

RILLENKUGELLAGER ó205 2RSR C3

WELLENDICHTRING 32X52XZ

aücHsr rún N¡sr
BUCHSE FUR HR.NABE GEDAMPFT

SPEICHE M5X223-IOG I8"

SPEICHE M5XI98-I OG I 8'
FELGE HINTEN 2,50 X I8 DID

STAHLNIPPEL M5

BREMSSCHEIBE 22OMM ANGESENKT

SK.BUNDSCHRAUBE M óX2O SW=8

STOVER FLANSCHMUTTER Mó

KETTENRAD 38 Z

KETTENRAD 4O-Z

KETTENRAD 42-Z

KETTENRAD 45-Z

KETTENRAD 48 Z

KETTENRAD 50Z

KETTENRAD 52-Z

KETTENRADSCHRAUBE.ISK M 8X2ó

STOVERFLANSCHMUITER M8

o-RtNG KETTE 5/8Xl/4', DID

I I8 ROLLEN

O RING KEIIE 5/8X1/A'PER METER

KETTENSCHLOSS 5 / 9Xt / 4', O R|NG

KETTENRADTRAGER KPL.

BUCHSE F.KETTENRADTRAG. L=25MM

DAMPFERGUMMI '91

RILLENKUGELLAGER 32O5.B.2RSR

NILOSRING 3205 AV

FELGENBAND 18',-19',/28 42s0

ScHLAUCH 4.00 / 4.50 / 1 20/ 1 3o-t I

400/620',97

DESCR/PTION

REAR WHEEL 2,50 I8 DID

REAR WHEEL HUB DAMPED CPL. '93

BEARING SPACER TUBE L=98,5MM

GROOVED BALL BEAR. ó205 2RSRC3

SHATI SEAI RING 32X52X7

BUSHING FOR HUB

BUSH/NG FOR REAR DAMPED HUB

SPOKE M5X223 IOG 18"

SPOKE M'XI98-IOG I8'
REAR R/M 2,50 X I8 DID

SIEE¿ N/PP¿E M5

REAR ERAKE DISK 22OMM COUNIERS

HH COLLAR SCREW M 6X2O WS=8

SE¿F TOCK/NG NUT Mó

REAR SPROCKEI3S-I

REAR SPROCKET 4O-T

REAR SPROCKET 427

REAR SPROCKET 45-T

REAR SPROCKET 48-T

REAR SPROCKET 5O-T

REAR SPROCKET 527

SPROCKEI SCREW.AH M 8X2ó

SEI.F TOCK/NG NUIMS

O-R/NG CHATN 5/8Xt/4', DtD

I l8 RO¿¿s

O R/NG CHAIN 5/8XI /4'PER METER

MA5IER LINK 5/8XI /4' O-R/NG

SPROCKEI SUPPORT CPL.

BUSH. F. SPROCKET SUP PORT L=2 5 MM

DAMPING RUEBER '91

GROOVED BALL BEAR. 3205.B.2RSR

SFAT WASHER 3205 AV

R/M BAND t8"/t9"
HOSE 4,00/4,s0/ t 20/ t s0-1 8'

FIG TEILNR/PARTNR

I 583.10.001 .044

2 583. I 0.01 0.044

3 546.10.41 I 100

4 0625 062052

5 0760 325272

ó 54ó. I 0.01 ó.000

7 546. ì0.4tó.300
I 54ó. ì 0.42I .000

9 5ó5. t0.lzt .ó00

t 0 580.1 0.420.1 00

il 565.09.072.000

r5 580. r0.0ó0.ó00

tó 0015 0ó0203

17 5ó5.09.0ó4.000

l9 583.10.05t 038

t9 583.10.15ì.040

t 9 583.10.051 .042

t 9 583.10.151 .045

20 583.10.151,048

20 583.10.15r.050

20 583.10.151 .052

21 545.10.052.000

22 543.10.08ó.000

23 500.10.0ó5.100

23 500. I 0.0ó5.1 0t

24 500.10.0óó.100

25 s83. r 0.050.044

26 546.10.417.300

27 54ó.10.459.000

28 0625 032057

29 54ó. r0.0r8.000
30 520.10.023.000

3l 540.10.025.000

QTY

I

I

I

2

I

I

I

t8
t8

I

3ó

I

6

ó

X

I

X

I

X

X

X

6

6

I

X

I

I

l

6

I

I

I

I

17
@-

* 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED
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ttó-s83r o¡l

FzJB3r oJl HINTERRAD

FIG TEILNR/PARTNR

32 546.10.174.500

33 5ó4.10.100.100

34* 503. I 0.090.050

38 550.03.135.000

39 502.1 0.08ó.000

40 502.10.085.044

4t 5ó5.r0.084.ì00

42 502.03.030.090

43 0934 080003

44 543.10.099.000

5r 58r.r3.08r.000
52 0912 0ó0123

53 0797 060003

54 002t 0ó0003

REAR WHEEL

BEZEICHNUNG

RETFEN I 30/80 I 8" Tó3 óóS
MICHELIN

RETFENHALTER VM4 (2 50',)

MUTTER FUR REIFENHALTER '96

BLINDSTOPFEN FUR FELGE

ABDECKKAPPE SFLIó

STECKACHSE HINTEN KPL.t=2ó4MM

KETTENSPANNER '95
GESCHMIEDET

SK.SCHRAUBE M8X4O A2 SW=IO

SK.MUTTER DINO934-M 8

SK.MUTTER M2OXI,5

ABDECKUNG BREMSSCHEIBE HINTEN

ISK.SCHRAUBE DINO9I 2-M óXI 2

ZAHNSCHEIBE DIN6797 -A 6,4

SCHEIBE DIN9O2I-A ó,4

4OO/ 620 ',97

DESCR/PIION

TYRE t30/80.tg',Tó3 óóS
MICHELIN

RtM LOCK VM4 12.s)',)

NUT WHEEL HOLDER '9ó

PLUG FOR RIM

COYER/NG CAP SFLIó

WHEE¿ sP/NDIE REAR CPL.L=2ó4MM

CHAIN IENS/ONER
FORGED

'95

QTY

l

X

X

X

2

I

I

2

2

I

I

2

2

2

17
ø-

HH SCREW M8X4O A2 WS=IO

HEXAGON NUT DINO934-M 8

HEXAGON NUT M2OXI,5

COVER BRAKE DISC REAR

AH SCREW DINO?I2M óXI2

TOOTH LOCK WASH. DINó797-A ó,4

WASHER DIN?O2I-A ó,4

* 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

Év



FZt83-r 3.il BREMSZANGE HINTEN BRAKE CALIPER REAR 4OO/ 620 '97

FIG TEILNR/PARTNR

I 502.1 3.301.644

2 546.13.31 8.200

3 546.13.3 I 0.200

4 54ó.13.309.200

4 546.13 309.300

5 54ó.13.305.200

ó 545.13.214.000

7 546.13.218.000

l0* 583.13.020.000

1 I 502.13.025.000

12 420.13.226.000

1 3 420.1 3.02ó.000

BEZEICHNUNG

BREMSZANGE KPL. HINTEN LINKS

REPARATUR SATZ DICHTRINGE 34MM

BOLZENSATZ

GARN. BREMSKLOTZE FERODO ID45O

GARN. BREMSKLOTZE SINTER

BREMSKOLBEN 34MM

ENTLUFTUNGSSCHRAUBE M1 OX ]

MANSCHETTENSATZ

BREMSSCHLAUCH HINTEN 79OMM'97

HOHLSCHRAUBE MIOXIXI9

CU-DICHTRING DINZó03.I OX I óXI

CU-DICHTRING DINZó03-I OXI óXI,5

DESCR/PIION QTY

BRAKE CALIPER CPL. REAR L/S I

REPAIR KIT SEAUNG RINGS 34 MM 1

80¿I SEI l

BRAKE PAD SET IERODO ID45O I

BRAKE PAD sEIs/NIER X

BRAKE PISTON 34 MM I

BLEEDER SCREW MIOXI I

CUP SETSHORI I

BRAKE HOSE REAR 79OMM '97 I

HOLLOW SCREW M\OXIX!? I

CU-SEALRING DINTóO3IOX!óXI I

CU-SEAL R/NG D/NZó03 I OXl óXI ,5 ]

10

Þr-s8s.r-l * 
= NEUTET. / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

g



€,ml Fó-s83r 4,õl MASKE, SCHEINWERFER MASK, HEADLIGHT 400/620',97

FIG

1

2

J

{
,$

7
o

9

l5

TEILNR/PARTNR

583.r.001.r00
583.I I .002.000

00ró 040253

5Zó. t I .020.000

310.08.0ó0.000

580.1 I .039.000

001 4 0ó0253

00 ì 5 080253

502.1 I .510.100

BEZEICHNUNG

SCHEINWERFERM. EGS WEISS '96

DISTANZSTUCK FUR MASKE '96

PLASTITE SCHRAUBE Z 4X25

SCHEINWERFERTRAGER '96

KABELTULLE D=8MM OFFEN

DISTANZBUCHSEó,5X8XZ

SK.BUNDSCHRAUBE M óX25 SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE M 8X25 SW= I O

SCHEINWERFER KPL. CEV 295 '96
FUR RECHTSVERKEHR

SCHEINWERFER KPL. CEV 364 '96
FUR LINKSVERKEHR

IAMPE H4 r 2V ó0ls5w (P43T)

LAMPENHALTER

LAMPE r2V sW {W2,rX9,sD)
LAMPENFASSUNG

LI BLECHSCHR. DINZ9SI 4,2X16

SCHEINWERFER KPt. CEV 394 '93

PLASTITE SCHRAUBE Z 3,5XIO

SCHEINWERFERHALTERUNG '93

GUMMIKAPPE

ZAHNSCHEIBE DIN6797.A 6,4

SK SCHRAUBE DINO933 M óX2O

KABEL FUR SCHEINWERFER '93

DESCR/PIION ATY

HEADLIGHT MASK EGS WHITE '9ó I

SPACER FOR MASK '9ó I

SPECIAL SCREW Z 4X25 2

HEADLIGHT SUPPORT '9ó I

RUBBER SLEEVE D=SMM OPEN 4

SPACER BUSH/NG 6,5 X 8 X7
HH COLIAR SCREW M óX25 WS=8

HH COLIAR SCREW M 8X25 WS=10

HEAD LIGHT CPL CEV 295 '9ó
FOR RIGHT HAND IRAFF/C

HEAD LIGHT CPL. CEV 364 '9ó
FOR LEFT HAND TRAFIIC

BULB H4 t2V ó0/55W (P43T)

BULB HOLDER

BULB t2V 5W (W2,tX9,5D)

BULB SOCKET

SHEEI MEISCR.DIN798 I 4,2X1 ó

HEADLIGHT CPL. CEV 394 '93

SPECIAL SCREW Z 3,5XIO

HEADLIGHT BRACKET '93

RUBBER CAP

TOOTH LOCK WASH, DINó797-A ó,4

HH SCREW DINO933 M óX2O

CABLE FOR HEADLIGHT '93

4

2

2

I

15 502 I I 510 200

ìó
17

l8
l9
20

50

51

52

5ó

58

59
71

5Zr.rr.038.000
490. r r .43ó.000

490. I I .435.000

490.1 I .439.000

0981 4201 ó3

502. il .51 0.000

00ró 035r03

502.1 1 .51 0.050

502.1 I .532.000

0797 060003

0933 0ó0203

502.1I 510.010

I

I

I

I

2

1

4

2

I

2

2

1

* 
= NEUTETL / NEW PARTFA5sa.t¿ol X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

3



Þa5lfi 4A BLINKER, NÜCTTICHT FLASHER, REAR LIGHT 400/620',97

FIG TEILNR/PARTNR

z 310.08.0ó0.000

I 580.1 I .039.000

12 583. I I .01 2.000

583.11.i12.000

l3 583.i1.013.000

l4 44r .l 1 .015.100

ló 0125 100003

t7 0z9z 100003

t8 0934 102003

t9 0912 0ó01ó3

20 0021 0ó0003

21 546.11020.400

40 583.1 I .040.000

41 583.1 I .04ì .000

42 520.1 1.045.000

45 0985 0ó0003

46 0021 0ó0003

5I 583.1 I .241 .000

52 583.1 l.2Zó.000

BEZEICHNUNG

KABELTUTTE D=8MM OFFEN

DISTANZBUCHSE 6,5X8X7
BLTNKERVO.U./Hr.RE.',93

BLTNKER Ht.Lt./VO RE. '93

BLINKERGLAS LINKS UND RECHTS

LAMPE 12V r0W (BArsS)

UNTERLEGSCHEIBE DINOI 25-AI 0,5

ZAHNSCHEIBE DINóZ9Z-A I 0,5

SK.MUTTER DINO934-MI OX],25

ISK.SCHRAUBE DINO9I2 M óXI ó

SCHEIBE DIN9O21-A ó,4

BLINKERHALTERUNG '94

RUCKLICHT KPL. CEV 358 '93

LEUCHTHAUBE '93

LAMPE r2V 21/sW (BAYr5D)

SS.MUTTER DINO985-M ó

SCHEIBE DIN9O2]-A ó,4

LEUCHTHAUBE ACERBIS '93

KABELSTRANGHINTERTEIT'93

DESCR/PIION

RUBBER SLEEVE D=SMM OPEN

SPACERBUSHING ó,5X8X7
FLASHER FRONr r/S / REAR R/S

FI,ASHER REAR L/S / FRONT R/S

F¿ASHER ¿ENS 75 AND R/S

BULB t2V tow (BA155)

WASHER DlN)l25-A10,5

LOCK WASHER DINó797.41 0,5

HEXAGON NUT DINO934 MXI ,25

AH SCREW DlN09l2-l'/ óXló

WASHER DIN?O2I.A ó,4

TIASHER BRACKET '94

REAR LIGHT CPL, CEV 358 '93

¿ENS ',93

BULB t2V 2t/5W (BAY\5D)

SELF LOCK. NUT DINO985 M ó

WASHER DIN?O2I A ó,4

REAR LIGHT ¿ENS ACEREIS '93

REÄR WRN/NG HARNFSS '93

ATY

2

2

2

2

4

4

4

4

4

2

2

2

I

I

I

2

2

I

I

Fo-sa3)411 * 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

z



€,ml Ftssji4Â TACHOANLAGE SPEEDOMETER 400/620',97

FIG TEILNR/PARTNR

t* 511.14.0ó5.000

t* 511.14.0ó5.100

2 583. ll .084.000

2 583.1 1 .084.100

3 54ó.1 I .120.000

4 583. I 2.085. I 00

5 446.11 4óó.000

ó 400.1 I .l óó.000

7 581.1 L0óó.l5l
I 54ó.35.03ó.000

9 4t0.Ôr .0s2.000

l0 002] 0ó0003

\2 0985 0ó0003

t5 580.1 I .008.000

ló 0985 050003

l7 0912 050123

t8 0125 050003

20 5ó5.r I 188.500

21 0015 0ó0253

22 0015 0ó0123

23 491 11.425.000

25 581 .1 1 .052.100

26 581 .1 1 .052.150

27 581.l L053.100

BEZEICHNUNG

TACFIOANIAGE NIPPON SEIKI KMH

TACHOANLAGE NIPPON SEIKI MPH

ABDECKUNG FUR KONSOLE '94
ó20 EGS ORANGE

ABDECKUNG FUR KONSOLE '96
400-620 EGS WEISS

MASKENHALTERUNG NIPPSEIKI'94

DICHTUNGSPROFIL F. ABDECKUNG

ZUNDSCHLOSS 7-P CEV

ZUNDSCHLUSSEL {NR. ANGEBEN I)

ABZIEHBILD F.ZUNDSCHLOSS

BUCHSE

KABELTULLE D=IIMM

SCHEIBE DIN9O2I-A ó,4

SS.MUIIER DINO985-M ó

rúHnuNo rüR snr^ sscr-lLAucH

SS.MUTTER DINO985 M 5

ISK SCHRAUBE DINO9I2 M 5XI2

UNTERLEGSCHEIBE DINOI25 A 5,0

TACHOWELLE M12/Mt2 980MM

SK.BUNDSCHRAUBE M óX25 SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE M óXI2 SW=8

LAMPE l2Y 1,2W (W2X4,óD)

TACHOANTRTEB 7 48217 13,01

HATTEBLECH FUR TACHOANTRIEB

MITNEHMER FUR TACHOANTRIEB '92

DESCR/PIlON ATY

SPEEDOMEIER NIPPON SEIKI KMH I

SPEEDOMETER NIPPON SEIKI MPH I

coyER toR coNso¿E '94 I

ó20 EGS ORANGE

COVER FOR CONSO¿E '9ó I

400-ó20 EGS WHTTE

MASK BRACKEI NIPPON SEIKI '94

EDGE PROTECTOR FOR COYER

/GN/I/ON LOCK 7-P CEV

/GN/I/ON KEY (NO?)

DECAL IGNITION ¿OCK

EUSHING

I

0,3

I

X

I

2

RUEBER SLEEVE D=IIMM 3

WASHER DtN902t-A 6,4 2

SELF LOCK. NUI D/N0985-M ó 2

GUIDE FOR BRAKE HOSE I

SEIF ¿OCKING NUI D/NO985M 5 I

AH SCREW DINO9I2 M 5XI2 1

WASHER DINOI2'-A 5,0 I

SPEEDOM.CABLE Mt2/Mt2 9801úM r

HH COLLAR SCREW M óX25 WS=8 X

HH COLLAR SCREW M óXI2 WS=8 X

BULB t2V t,2W (W2X4,óD) X

SPEEDO\/ETER DRTVE 7482t7 (3,0) r

BRACKEI FOR SPEEDOMETER DRIVE I

DR/V/NG DOG F.SPEEDOM.DRIVE'92 I

,p
17
%

94sæi4fl " = NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

w



u'()

FZsB3-rr I ól

Þzóstr tól KABELSTRANG WR/NG HARNESS

BEZEICHNUNG

HAUPKABELSTRANG EGS '97

KABELSTRANGHINTERTEIL'93

LADEREGLER SHINDENGEN 12Y '97

SCHELLE RSGU I5lI2
BREMSLICHTSCHALTER VORNE

BREMSLICHTSCHALTER HINTEN'92

BLINKGEBER HELLA BRK '96

BLINKGEBERHALTERUNG

STECKERBORD '93

ABDECKUNGSTECKERBORD'93

KABELSTRANGZUNDSCHLOSS'93

LICHTSCHALTER KPL. CEV '94

KONDENSATOR 25VOLI 10.000 MF

KONDENSATORAUFNAHME

HALTERUNG FUR KONDENSATOR

LI.BIECHSCHR. DINZ9S I- 5,5XI 9

LI.BLECHSCHR. DINZ98I. 5,5X39

SK.BUNDSCHRAUBE M óXIO SW=8

BUCHSE ó,5 X I2 X 9

BATTERIE I2V I,IAH

GUMMIBAND

STECKSICHERUNG IO A

KURZSCHLUSSCHALTER 55OMM'94
DIODENBRUCKE

DIODE MIT STECKER

'93

'93

4OO/ 620 ',97

DESCR/PIlON

WR/NG HARNESS EGs

WR/NG HARNESS RFAR '93

VOLT. REGULATOR SH/NDENGEN I2V

CLAMP RSGU 15/12

FRONI ERAKE LIGHT SWITCH

REÄR BRAKE LIGHT SWITCH '97

FIASHER UN/I HE¿IA BRK '9ó

FI.ASHER LIGHT BRACKET

CONNECIOR SUPPORI '93

COVER CONNECTOR SUPPORT '93

WRiNG HARNESS IGN/IION ¿OCK

LIGHT SWITCH KPL. CEV '94

CONDENSAIOR 25V, IO.OOO MF

CAPACITOR BRACKET

BRACKET TOR CAPACITOR

SHEEI MEIIsCR.DIN798 I 5,5X1 9

SHEEI MEISCR .DIN798 I - 5,5X39

HH COLLAR SCREW M óXIO WS=8

BUSH/NG ó,5 X I2 X 9

BATTERY I2V I,IAH
RUBBER BAND

FUSE IO A

SHORI C/RCUII SWITCH 55OMM'94

D/ODE CONNECIOR '93

DIODE WITH CONNECIOR '93

HH COLLAR SCREW M óXI2 WS=8

AH SCREW DINO9I2-M sXI2

SEIF TOCKING NUI DINO985.M 5

DC HORN I2V NIKKO

RANGE CHANGE METAL NUT M6

HH COLLAR SCREW M óX!2 WS=8

BRACKET FOR HORN '93

HH COLIAR SCREW M óX2O WS=8

COYER/NG CAP STLIó

FIG TEILNR/PARTNR

l* 583.11.425.300

2 583. il .476.000

4* 583.il.034.200
7 490.07 .439.000

9 510.1 I .050.000

I0* 503.1 I .051 .000

I I * 446.11.207.100

12 545.1 I .04ó.000

ì3 583.11.083000

14 583.1r.083.051

t8 583.11.022.000

20 583. ll .520.000

22 491.tI.435.100
23 545.1 I .048.000

24 54ó. il .448.000

26 0981 550193

27 0981 550393

28 0014 0ó0t03

30 5ó5.35.035.000

32 545.1 I .008.000

33 54ó.1 I t8ó.000

34 580. il 109.010

3ó 583.11.021.100

37 583.1 ì .090.000

38 583.1 I .030.000

39 001 5 0ó01 23

44 0912 050t23

45 0985 050003

50 5¿5.1 1.0ó0.100

5l 54ó.03.048.100

52 0015 0ó0123

54 583.02.021 .000

55 0015 0ó0203

5ó 502.10.08ó.000

'97

QTY

I

I

I

I

1

1

I

I

I

I

I

I

I

2

I

I

2

I

2

I

I

l

I

I

I

2

I

I

I
.)

2

I

I

I

-\
\- -è

3h
\æ

@

56

@
ü
@23

26

W
azq

SK.BUNDSCHRAUBE M óXI2 SW=8

ISK.SCHRAUBE DINO9I 2-M 5XI 2

SS.MUTTER DINO985-M 5

GLEICHSTROMHORN I 2V NIKKO

MEHRBEREICHSBLECHMUTTER Mó

SK.BUNDSCHRAUBE M óXI2 SW=8

HALTERUNG FUR HORN '93

SK.BUNDSCHRAUBE M óX2O SW=8

ABDECKKAPPE SFLIó

* 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

EI



€,Htl Þzó83r r,¿l KABELSTRANG U//R/NG HARNESS 400/620',97

3

FIG

\7
5n

59

ó0

TEILNR/PARTNR

0 I 25 0ó0003

440.11.276.200

s02. r 1 .09ó.000

440.11.076.200

440.11.076.305

BEZEICHNUNG

UNTERLEGSCHEIBE DINOI 25.4 6,4

KABELBAND 2OO X 5MM T5O R/SF

ScHELLE rün rlsrLsrRtNo
KABELBAND 2OOMM

KABELBAND 29OMM

DESCR/PTION

WASHER DINOI25-A ó,4

:ABLE TtE 200 X 5MM Ts) R/SF

CLAMP FOR WRING HARNESS

CABLE TIE 2OOMM

CABLE TIE 29OMM

QTY

I

I

l

X

X

ut()

55
op
57

@

56

@52

g
e * 

= NEUTETL / NEw PART X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

EA



€,ml W5æ.nit, ZUBEHOR ACCESSOR/ES 4OO/ 620 '97

816
e17

FIG TEILNR/PARTNR

t5 583.t2.011.000

1ó 0991 0ó0203

17 400.0ó.00ó.000

t8 5ó5 09.0ó4.000

20 0912 0ó0303

21 502.32.050.001

30* 583.03 005.144

3l 0014 0ó0133

32* 580.03.012 100

33* 580.03.012.200

34 0014 0ó0153

BEZEICHNUNG

GEPACKTRAGER '93
GRAU

SENKSCHRAUBE DINZ99I -M óX2O

FASONSCHEIBE óMM

STOVER-FLANSCHMUTTER Mó

ISK.SCHRAUBE DINO9l 2-M óX3O

STAHLSCHEIBE óX I ZX3

MOTORSCHUTZ KPL. '97

SK.BUNDSCHRAUBE M óX]3 SW=8

MOTORSCI-TUTZHALTER UNG LIN KS

MOTORSCHUTZHALTERUNG RECHTS

SK.BUNDSCHRAUBE M óXI5 SW=8

DESCR/PIION QTY

BAGGAGE CARR/ER '93 I

GREY

FLAT HEAD SCREW DIN799I-M óX2O 2

WASHER óMM 2

SEIF ¿OCK/NG NUT Mó 2

AH SCREW DINO912-M óX3O 2

SIEE¿ WASHER óXI7X3 2

ENG/NE PROTECTOR CPL. '97 I

HH COLLAR SCREW M óXI3 WS=8 I

ENG/NE PROIECIOR BRACKET L/S I

ENG/NE PROIECIOR BRACKET R/S 1

HH COLLAR SCREW M 6XI5 WS=8 4

W5æ.irTl " = N¡urErL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

E



TECHNISCHE DATEN . FAHRGESTETT 4OO / 620 EGS

400 EGS ó20 EGS

Rohmen Zentrolrohrrohmen ous ChroTm-Molybdön-Stohlrohren

Gobel WP-Up Side Down Topodiuster 4054 IBS

Federweg vorne/hinten 300 / 320 mm

H interrod [ederu ng Zentrolfederbein WP IBS mit PRO-LEVER-Anlenkung zur nodelgelogerlen Alu-Hinterrodschwinge

Bremse vorne Scheibenbremse mit gelochter Bremsscheibe Ø 3OO mm, Bremssottel schwimmend gelogert

Bremse hinten Scheibenbremse mit gelochter Bremsscheibe Ø 22O nn, Bremssottel schwimmend gelogert

Bereifung vorne

Luftdruck Gelönde

Lufldruck Slroße solo

Lultdruck Sroße Sozius

90/90 21 sAS

,l,5 
bor

2,0 bor

Bereifung hinten

Lufldruck Gelönde

Luftdruck Stroße solo

Lultdruck Stroße Sozius

l3o/80 18 óóS

2,O bo¡

2,2 bor

Tonkin holt I I ,3 Liter oder 20 Liter, dovon I ,5 Liter Reserve

Ùberselzun g-H i nterrod l5:45 I ó:40

Kette O - Ring 5/a x1/a"

Steuerkopfwìn ke I 62,5"

Rodstond 15l0 + l0 mm

Sitzhöhe unbeloslet 940 mm

Bodenfreiheit unbelostel 350 mm

Trockengewicht l3l ks 133 ks

höchstzul Achslosl vorne 2ll ks

höchstzul. Achslo$ hinten 335 ks

höchstzul. Gesomlgewichl 350 ks

STANDARD.EINSTETTUNG - GABET

K4T9ór3

Druckstufendö m pfu ng 10

Zugstu [endö m pfu ng 14

Feder 4,4 N,/mm

Federvorspo n n u ng t0
Luftkommerlönge 130

Füllmenqe pro Gobelholm co 500 ccm

Gobelöl SAE5

HINWEIS FUR WHITE POWER UND MARZOCCHIGABELN:
Die Dömpfungseinheiten im linken und im rechten Gobelbein sind nicht gleich
ousgeführt. Vertouschen Sie bei ReporoÌuren oder Serviceorbeiten diese Teile nicht.

STANDARD.EINSTETLUNO - FEDERBEIN

K4T9óS

Druckstu [endö m pfu ng 3

Zugstufendö mpfung 4

Feder .66/260
Federvorspo n n u ng 23 mm

ANZUOSDREHMOMENTE

Bundschroube Steckochse vorne Mt0 50 Nm

Bundmutter Steckochse hinten M 20x1,5 100 Nm

Sechskontmutter Schwi ngormbolzen M l4xl,5 100 Nm

Klemmschrouben Gobelbrücke oben MB 20 Nm

Klemmschrouben Gobelbrücke unten M8 l5 Nm

Klem mschrouben Gobelföuste M7 7Nm

Restliche Schrouben Fohrgestell Mó
M8
Mt0

5Nm
30 Nm
50 Nm



TECHNICAL SPECIFICATIONS- CHASSIS 4OO / 620 EGS

400 EGS ó20 EGS

Frame Central chrome-moly-steel frame

Fork WP-Up Side Down Topadjustet 4054 IBS

Wheel travel front/rear 300 / 320 mm (11,B / 12,6inl

Rear suspension Central shock absorber WP IBS with PRO-LEVER linkage to rear- swing'arm with needle bearing

Front brake Disc brake with carbon'steel brake disc Ø300 mm (11,8 in), brake caliper floated

Rear brake Disc brake with carbon-steel brake disc Ø220 mm (8,7 in), brake caliper floated

Tyres front

Air pressure offroad

Air press. road, driver only

Air pres. toad with pasenget

90/90-21 545

1,5 bu (21psi)

2,0 bar [2Bpsi)

Tyres rear

Air pressure offroad

Air press. road, driver only

Air pres. road with passenget

130,/BO- 18 óóS

2,0 bæ (28psi)

2,2 bæ (31psi)

Fuel tank capacity I 1,3 liter (3 US gallonsJ or 20 liter (5,3 US gallons), 1,5 litet (0,4 US gallons) reserve

Final drive ratio l -5:45 16:40

Chain O Ring 7e x /a"

Steering angle ó2,5 "

Wheel base 15 1 0 + 10 mm [59,4 t 0,4 inJ

Seat high 940 mm [37 in)

Ground clearance 350 mm (13,8 in)

Dead weight without fuel t31 kg (289 lbs) 1 33 kg (294 lbsJ

Max, pemissible iront axle load 211 ke(4óólbsl

Max. permissible teu axle load 335 kg (740 lbs)

Max. pamissible laden wel$t 350 kg (773 lbs)

STANDARD ADruSTMENT - FORK

K4T9óL3

Compression adjuster 10

Rebound adjuster 14

Spring 4,4 N,/mm (3,2 ft.lb)

Spring preload 10 mm (0,4 in)

Air chamber length 130 mm (5 in)

Capacity pet fork leg ca 500 cc

Fork oil SAI5

NOTE FOR WHITE POWER AND MARZOCCHI FORKS:

The damping units in the left and the right fork leg are of different design. Make sure not to

mix them up in case of repair or service works.

STANDARD-ADJUSTMENT . SHOCK ABSORBER

K4T9óS

Compression adjuster 3

Rebound adjuster 4

Spring 66/260

Spring preload 23 mm (0,9 in)

TOROI.JES

Collæ scew front axle M10 50 Nm t37 fr.lbl

Collar nut rear axle M 20x1,5 t00 Nm [741t.1b)

Hex. nut swing arm bolt M 14x1,5 100 Nm (7 4 ft.tb)

Clamping screw upper fork btidge MB 20 Nm (1s ft.rb)

Clamping screw lowet fork bridge M8 15 Nm ( 1 1 ft.rbJ

Clamping screws fork stubs M7 7Nm (s ft.rb)

Other süews chassis Mó
MB
Ml0

5Nm
30 Nm
50 Nm

(3,7 ft.lb)
(22 ï..tb)
137 ft.lb)
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C
heck engine oil level

o
C

hange engine oil [S
X

, S
C

)
o

o
O

C
hange engine oil (E

G
S

)
a

O
o

C
lean oil screen ald m
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a
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o

o
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o
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o
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o
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